

# SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXII. évfolyam, 44. szám

Lapunk olvasható a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is

2012. december 2.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA



Még a téli áremelés előtt vásárolja meg akciós építőanyagait!

Egyedi, személyre szabott árajánlatért keresse értékesítő kollégáinkat!

**VELONKGYEREKJÁTÉK**

[www.szpluszstudio.hu](http://www.szpluszstudio.hu), [info@spcstudio.hu](mailto:info@spcstudio.hu)  
Szekszárd, Tartsay u. 30. Tel.: 74/511-833



**Év végi kedvezmények!**  
Egyes szemüvegeretek akár **50% kedvezménnyel!**

Ajándékozzon szemüveget Karácsonyra most kedvezménnyel kínálunk **AJÁNDÉKKÁRTYÁT!**

Szekszárd, Garay tér 10. (sétálóutcában)  
Tel: 74/410-883 • [www.szaszoptika.hu](http://www.szaszoptika.hu)



**AGRO-PROPERTY**  
RAKTÁRAK, IRODÁK BÉRBEADÁSA

**RAKTÁRAK**  
100-700 m<sup>2</sup>-ig

**IRODÁK**  
15-60 m<sup>2</sup>-ig

7100 Szekszárd, Páskum u. 2.  
(a volt KSZE területén)  
Fax: 74/412-008  
Mobil: 20/9527-297  
e-mail: [antalkardos@gmail.com](mailto:antalkardos@gmail.com)

## Adventi készülődés az ünnepre

Hétfőtől december 22-ig kínál színes programokat a Karácsonyváro

A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata idén is megrendezi a Szekszárdi Karácsonyvárot, december 3. és 22. között.

A programsorozatot december 3-án, hétfőn 16.30 órakor Csillagné Szánthó Polixéna, a humán bizottság elnöke nyitja meg a Garay téren, közreműködnek a Szent József Iskolaközpont, a Babits Mihály és a Dienes Valéria iskola diákjai. A megnyitóra városunkba érkezik a lappföldi Mikulás.

Ugyancsak hétfőn, 16.45-től Dicső Zsolt költő „Világgá maradok” című új kötetének bemutatóját tartják a gyermekkönyvtárban. Ugyanitt december 4-én, kedden 9.30-tól „Boszorkány akarok lenni!” címmel interaktív bábműsor lesz óvodásoknak. Szerdán 9.30-tól közös játék, ének várja a legkisebbeket, míg a kisiskolásoknak „Telizsák és fenyőág” címmel kézműves foglalkozást tartanak 14 órától a gyermekkönyvtárban. Ugyancsak december 4-én „Adventi ajándék” címmel a Szekszárdi Madrigál Kórus ad koncertet a Garay János Gimnázium közösségének és minden érdeklődőnek 17 órától a gimnázium dísztermében.

December 7-én, pénteken „Felhőgombolyító” címmel mesés, verses könyvtári foglalkozást tartanak kisiskolásoknak a gyermekkönyvtárban. Közreműködik a Csigá-Biga Alapítvány, kezdés 13.30 órakor.

Ugyancsak pénteken tartja karácsonyi műsorát a Bartina Néptánc Egyesület. A városi sportszarnokban 18 órakor kezdődő, remek szórakozást ígérő este a belépő 2000 Ft. Szintén péntek este várja vendégeit a Gárdonyi Zoltán Református Együttes a Magyar Kórusok Napja alkalmából rendezendő ün-

## A Lappföldi Mikulás Szekszárdon

2012. december 3-án 16.30-kor

*Te is találkozhatasz a Mikulással a Szekszárdi Karácsonyváro ünnepélyes megnyitóján.*

*Joulupukki, a finn Mikulás egyenesen Lappföldről érkezik városunkba.*

*Szeretettel várunk minden érdeklődőt, kicsiket és nagyokat a Garay téren!*



Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza  
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata

nepi hangversenyére, a Garay János Gimnázium dísztermébe. Kezdet 19.30 órakor.

December 8-án, szombaton Adventi Bazar címmel családi napot tartanak a Wosinsky Mór Megyei Múzeumban 10 és 16 óra között.

A Karácsonyváro programsorozat keretében november 27-én nyílt kiállítás a Szekszárd Környéki Foltvarró Egyesület munkáiból a PTE Illyés Gyula Kar aulájában (Rákóczi u. 1.). A tárlat december 11-ig hétköznapokon 8 és 18 óra között látogatható.

December 1-én, szombaton a „GA-ZSI”, vagyis a Garay téri zsibvásár várja az érdeklődőket a Garay téren, 8 és 12 óra között.

A Karácsonyváro időtartama alatt, december 6. és 22. között a mentálhigiénés műhely szervezésében kulturális bemutatók tekinthetők meg a Garay téren naponta 17 órától

A Szekszárdi Karácsonyváro programjai nyilvánosak és minden érdeklődőt szeretettel várnak a rendezők. A részletes programot hetente közöljük.

## Közlemény

Tisztelt szekszárdi lakosok! Folytatódna a „Szekszárd MJV városközpontjának funkcióbővítő fejlesztése” című pályázat építési munkálatai. A kivitelezés várható befejezése 2013. június 30.

Megköszönve eddigi türelmüket és toleranciájukat, a Béla király téren zajló építkezések kapcsán, tájékoztatjuk Önöket a közeljövőben esedékes, 2012. december 6. és 2013. január 24. között érvényes forgalomkorlátozásról:

A Munkácsy utca a Béla király tér felől lezárásra kerül, csak a buszok hajthatnak be!

A Béla király téren a Munkácsy utca és Bartina utca között a parkolókat lezárjuk, sebességkorlátozás lép életbe!

Az Ybl utcában a megnövekvő forgalom miatt megállási tilalom lép életbe!

A további munkálatokról a jövőben folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot. Türelmüket és megértésüket kérjük!

*Szekszárd MJV Polgármesteri Hivatal, Polgármesteri Kabinet*

## Megújuló energiával fűtik a sportcsarnokot

**Többmilliós megtakarítást várnak attól a beruházástól, amelynek során átalakították a városi sportcsarnok hőellátását.**

Sok megtakarítást várnak attól a beruházástól, amelynek során átalakították a szekszárdi városi sportcsarnok hőellátását. Az elkészült projektről Horváth István polgármester és Csillag Balázs, a Szekszárdi Sportközpont Nkft. ügyvezetője számolt be sajtótájékoztatón.

A fejlesztés három fő részből áll. Egyrészt a sportcsarnok fűtését jelentős részben gáz helyett a szomszédos szekszárdi fürdőt ellátó melegvízből biztosítják, hőszivattyúkkal. A fürdőt és a csarnokot ennek



A napkollektorok összefülete 80 négyzetméter



Horváth István és Csillag Balázs számolt be a projektről

érdekében csővezetékekkel kötötték össze, ami a különböző évszakokban jelentkező igények szerint oda-vissza tudja biztosítani a hőátadást.

A sportcsarnok déli oldalán több mint 80 négyzetméter napkollektort helyeztek el, ami az év nagy részében el tudja látni a létesítményt

használati melegvízzel. A harmadik fejlesztési elem a kazánház korszerűsítése: számítógép vezérlésű, automatikusan működő rendszert hoztak létre. Horváth István elmondta: a VIS NOVA projekt keretében 25 milliós pályázati támogatással létrejött, az országban egyedülálló beruházás önéreje csupán 5 százalék volt. Az új rendszer évente több, mint 4 millió forint megtakarítást biztosít, így a beruházás néhány hónap alatt megtérül. S. K.

## Léleképítő Murányi Lászlóval



A népszerű Léleképítő sorozat házigazdája, dr. Tóth Csaba Attila ezúttal Murányi Lászlót hívta meg. A közismert szerkesztő-riporter-műsorvezető „Szeretetversek” címmel tart előadást a már megszokott helyszínen, a Garay János Gimnázium dísztermében. Az este december 3-án, hétfőn este 18 órakor kezdődik, és a belépés ezúttal is díjtalan.

Aki nem tud eljönni, de részese szeretne lenni az estnek, lehetősége van az internetes élő közvetítést figyelemmel kísérni az alábbi honlapon: <http://www.tolna.net/~farkasj65/lelekepito/index.htm>

## Tájékoztató a decemberi munkarendről

### Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy - tekintettel a 2012. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 39/2011. (X. 14.) Nemzetgazdasági Miniszteri rendeletben, valamint a 2013. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 28/2012. (IX. 4.) NGM rendeletben foglaltakra - 2012. december 24. (hétfő) és december 31. (hétfő) pihenőnap, míg december 1. (szombat) és december 15. (szombat) munkanap.

### A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadása az alábbiak szerint alakul, Okmányiroda Osztály:

november 30. (péntek): 8.00-12.00; 13.00-15.30;  
december 1. (szombat): 8.00-12.00;  
december 14. (péntek): 8.00-12.00; 13.00-15.30;  
december 15. (szombat): 8.00-12.00;

Ügyfélfogadás a többi igazgatóságokon, osztályokon: november 30. (péntek): 8.00-12.00; 13.00-16.30;

december 1. (szombat): nincs ügyfélfogadás

december 14. (péntek): 8.00-12.00;

13.00-16.30;

december 15. (szombat): nincs ügyfélfogadás

### Ügyfélfogadás az Ügyfélszolgálaton:

november 30. (péntek): 8.00-12.00; 13.00-16.30;

december 1. (szombat): 8.00-12.00; 13.00-14.00

december 14. (péntek): 8.00-12.00; 13.00-16.30;

december 15. (szombat): 8.00-12.00; 13.00-14.00

Egyidejűleg felhívjuk Ügyfeleink szíves figyelmét, hogy a szekszárdi Okmányiroda Osztályon ez évben az utolsó ügyfélfogadási nap - a korábbiakban kiadottaktól és az általános ügyfélfogadási rendtől is eltérően - **2012. december 27-én (csütörtökön) lesz 8.00-tól 12.00; 13.00-15.30 óráig. December 28-án (pénteken) az ügyfélfogadás szünetel.**

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző

## Ne dobja ki, pénzt kap érte!

Az Alisca Terra Kft. 2012. december 3-tól a szekszárdi, bátaszéki, tolnai és szedresi hulladékudvarokban kiterjeszti és új rendszerben működteti a PET-palackok és a papírhulladék visszavételét. Az új visszagyűjtési rendszer lényege, hogy a lakosság által az átvétele helyre beszállított PET-palackot, papírt, valamint az italos kartont (tejes és gyümölcsleves tetrapak doboz) kilogrammos áron átveszik. A Kft. új szolgáltatása nem csupán a szelektív gyűjtésre ösztönzi a lakosságot, hanem anyagilag is jól járnak azok, akik visszaviszik az érintett hulladékot.

Átvételek helyek, Szekszárdon: Damjanich u., lakossági hulladékudvar; Ügyfélszolgálati Iroda Toldi u. 2. (városi uszoda mellett); Epreskert u. 9. (Alisca Terra Kft.), valamint a bátaszéki, tolnai és szedresi lakossági hulladékudvar. Kéri a lakosságot, hogy a palackokat, dobozokat tiszta állapotban, laposra taposva adják át, ne legyen bennük italmaradvány! A begyűjtött hulladékok mindegyike értékes másodlagos nyersanyag! Ne dobja ki, pénzt kap érte!

## „Csak a pallérozott elme értheti meg az élet igazi szépségeit..”

Hat iskola 163 tanulója és felkészítő pedagógusai kaptak elismerést a mecénás díjkiosztó ünnepségen

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága Mecénás Tehetséggondozó Támogatás díjkiosztójára hívta a tanulókat, pedagógusokat, szülőket november 23-án a Garay gimnázium dísztermébe.**

A mecénás díjkiosztók hagyománya, hogy a műsor szereplői a díjazottak közül kerülnek ki, így elsőként léptek színpadra a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény növendékei (Huszárik Márton, Rikkert Judit és Kasó Gergő, Hammer Angéla és Zsobrák Róbert, Mészáros Rebeka és Horváth István.), akik Tardoskeddi váskatáncot, valamint lassú és friss csárdást mutattak be.



Csillagné Szánthó Polixéna

A hangulatos bevezető után Csillagné Szánthó Polixéna, a humán bizottság elnöke többek között az alábbi gondolatokkal köszöntötte a résztvevőket: „Tisztelettel és meghatóan köszöntöm Önöket a 15. Mecénás díjkiosztó ünnepség alkalmával. Tisztelettel, mert tisztelet jár azoknak, akik munkájukat kiemelkedően végzik, legyen az diák, pedagógus vagy szülő. Meghatóan, hiszen a jövő évtől kezdve nem az önkormányzat által fenntartott intézményként fognak működni azok az általános és középiskolák, amelyeknek diákjai és pedagógusai most itt vannak. Akik most itt vannak, a pontosan és szépen végzett munka elismerését kapják. Ez persze az elismerésnek csak egy picit szele, hiszen az igazi elismerést az élet adja, hogy a pontos és szép tudás birtokában képesek legyenek a helytállásra.”

„A tudatlan ember boldog lehet a maga módja szerint, de csak a pallérozott elme értheti meg az élet igazi szépségeit...” idézte Csillagné Szánthó Polixéna Haugh Béla tanár és író gondolatait, aki e gimnázium falai között tanított 1897 és 1912 között, majd így folytatta ünnepi beszédét: „Fontos felismerni, hogy a tudás segítségével milyen magaslatokra juthatunk, s milyen szegényes lesz



A Garay iskola táncosai is a díjazottak között voltak

életünk, ha a nem tudást választjuk. A pedagógus feladata felismerni a tehetséget, felismerni azt hol van szükség nagyobb segítségre, hozzásegítve az ifjúságot, hogy pallérozott elme váljék belőle. Köszönöm munkájukat, köszönöm a diákoknak, hogy hagyják magukat tanítani, közösen kijelölni a célt, elhinni azt, hogy az igazi hatalom a tudás és a becsület. Folytassák a munkát az eddigi kitartással, hogy könnyebb legyen helyüket megtalálni az életben.”

Az ünnepi beszéd után az elnök asszony átadta a Mecénás Tehetséggondozó Támogatás jutalmait. A 2012 évben a Mecénás Tehetséggondozó Támogatásban - ta-

nulmányi, művészeti és sport kategóriában - összesen a hat iskola 163 tanulója és 79 felkészítő tanára, edzője, valamint 11 csoport részesült összesen közel 2.5 millió Ft értékben. A tanulók, felkészítő tanárok, edzők sorra vették jó munkájukért, versenyen elért eredményeikért az elismerést jelző támogatást, közben a teremben újra és újra felhangzott a taps. A névsor szerencsére hosszú volt, ezért közte egy-egy vers, zenés-táncos produkció szórakoztatta a résztvevőket. A műsorban közreműködött Gulyás Panka Sára, Szabó Kinga Klára, Istlstecker Ivett, Mikó Zsuzsanna, Fetzter Zsófia és Mózsik Zsolt. *Sas Erzsébet*

## Horváth István vezérszónoki felszólalása a Hegyközségek Nemzeti Tanácsáról

A szőlészeti és borászati ágazat egyik legmeghatározóbb része, a hegyközségi törvény módosítása volt napirenden a Parlament keddi ülésén. Horváth István az Országgyűlés Mezőgazdasági Bizottságának alelnöke a Fidesz szakpolitikusaként vezérszónoki felszólalásban véleményezte a kialakulóban lévő és átreformált törvénytervezetet. Szekszárd polgármestere azzal kezdte felszólalását, hogy megköszönte Tiffán Zsolt képviselőtársának, a módosítás előterjesztőjének, a szőlészeti és borászati albizottság elnökének elmúlt két éves munkáját, melyet a törvény átdolgozása érdekében tett.

Az új hegyközségi törvény megalkotására Horváth István szerint

az 1994-évi szőlő- és borgazdálkodást taglalo, már elavult törvény átdolgozása miatt volt szükség. A paragrafus reformálását továbbá a területi változások is indokolták: 1995-ben mintegy 120 ezer hektáron folyt szőlőgazdálkodás, mindközben manapság már csupán 60-65 ezer hektáron zajlik termelés. A felére csökkent területek, a történelmi borvidékek, valamint a hungarikum védelme érdekében szükséges volt a törvény megalkotása. Az új HNT kialakításakor a vezérszónok szerint szakpolitikus képviselőtársaival a nemzeti érdekek megfelelően dolgoztak.

Amíg 1994-ben a szőlőterületek nagysága mellett mintegy 320 hegy-

község működött, az elmúlt 18 évben nem csupán a tőkék száma, hanem a hegyközségek is csökkent. Jelen pillanatban 121 hegyközség működik a 22 borvidéken. Egy előzetes elképzelés alapján kétszintes tagozódást képzelt el Tiffán Zsolt, ám a szakmai egyeztetések világossá tették, hogy szükséges a három szint, vagyis a hegyközség - borvidék (hegyközségi tanács) - HNT hármas.

Horváth István kitért arra is, hogy a törvényalkotáskor fontos volt a hegyközségek területi letagolása, a területméretet minimum 500 hektárban határozták meg, így a különböző hegyközségek összeolvadásánál is lesz egy megfelelő üzemméret.

Mindemellett a képviselő szerint a szavazati struktúra módosítása is elengedhetetlen volt, a korábbi egy tag egy szavazat elvet területalapú szavazati rendszerré dolgozták át.

A törvénymódosítás értelmében a hegybírók jogállása megváltozik, a HNT főtitkára lesz a hegybírók munkáltatója, de a hegybíró személyére pályázat útján a hegyközség tesz javaslatot, melyet a HNT főtitkára elfogad, ezáltal a szakmai összhang jobb lesz, és a helyi közösségek aktívabb érdekérvényesítését is el lehet érni.

Az új HNT Horváth István elmondása szerint a jövőben szakmaközi szervezetként is tud tevékenykedni. *B. M.*



## Ünnepi hangverseny a kórusok napján

A Magyar Kórusok Napja alkalmából idén is megrendezi hagyományos ünnepi hangversenyét a Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Együttes. Kodály Zoltán (1882. december 16., Kecskemét - 1967. március 6., Budapest) születésének 130. évfordulójára emlékezve december 7-én, pénteken 19.30 órától négy kórus műsorát hallgathatják meg a műfaj kedvelői a Garay János Gimnázium dísztermében.

A házigazda Gárdonyi kórus mellett színpadra lép a Pécsi Református Kollegium Vegyeskara, a Mohácsi Bartók Béla Vegyeskar és a bajai Ad Libitum Kórus. Közreműködik Orbán György előadóművész. Áhítatot tart főtisztelendő Peterdi Dániel, a Dunamelléki Református Egyházkerület főjegyzője, a Baranyai Egyházmegye esperese. Köszöntőt mond Tóth Ferenc kormány-megbízott.

Műsoron hazai és nemzetközi szerzők egyházi és világi darabjai, népdalok, Kodály-művek. Az összkar a 130 éve született zeneszerző Esti dal című művét adja elő, vezényel dr. Hoppál Péter karnagy, országgyűlési képviselő.

**A bor és sajt összeilleszthetőségét, azonos és eltérő ízek harmóniáját a városligeti Vajdahunyad várban tartott IX. Magyarországi Újbor- és Sajtfesztivál demonstrálja leghatásosabban minden évben.**

Azért is közel áll szívünkhöz ez a november végi esemény, mert a szekszárdi Ferenc Vilmos a főszervezője. Cél a világszerte hódító újbor, a „bozsolé” kultuszának itthoni feltámasztása, hogy hazánk e tekintetben se maradjon le a világ legfőbb bortermelő országaitól. Az ötletre megmozdult valamennyi magyar borvidék: a szokásos újborok versenyére idén 277 minta érkezett a különböző pincészetektől, nagyjából fele-fele arányban fehér és vörös. Kiderült, hogy ha adott a kellő mesterségbeli tudás, akkor egy a szőlőt is megviseelő csapadékhiányos évszámra is ki lehet hozni egyszerű minőséget. Természetesen minden évben szekszárdi termelők is neveznek erre a seregszemlére. Az évek múltával az vált jellemzővé, hogy inkább a második, illetve harmadik vonal képviselői mutatják meg legnagyobb számban magukat. Ami cseppet sem baj, hisz

## Újbor- és a sajt fesztivál 2012

Három szekszárdi a különdíjasok között



A főszervező, Ferenc Vilmos (jobbról) és felesége (középen) az olimpiakonok társaságában

a borkedvelők felettébb kíváncsiak egy-egy borvidék új arcaira, új ízeire, s a személyes kontaktus is adott a tucatnyi helyszínen bemutatkozó borászatok jóvoltából.

Szent Gál, Fritz, Toronyi

Nagy volt a sürgés-forgás a Mezőgazdasági Múzeumnak is otthont adó vár palotatermeiben. Ferenc Vilmos - emlékeztetve a nyári olimpiára - a londoni játékokon sikeresen szerepelt sportolókat hívott meg. Ezüst- és bronzérmese-

ket, pontszerző helyen végzett sportolókat. Ott volt többek között a háromszoros olimpiai bajnok kajakos, Londonban a négyessel ezüstérmes Kammerer Zoltán. Örömmel jött és kóstolgatott. Elárulta: erősen kacérkodik azzal a gondolattal, hogy „összelapátolt” pénzt borászatba fektesse. Most is

akadt őszinte tanácsadóra bőven... A kajakos híresség sokat időzött Lőrincz Norbinál, a Fritz Pincészet borászati vezetőjénél, mert az a kékfrankos rosé került a poharába, amely egyike a „Magyarország legjobb újbora 2012” címet elnyert hét tételnek. Eme titulus birtokosa még a szekszárdi Toronyi György is, akinek 2012-es kadarkája kellemesen fűszeres. „A Magyar olimpiakonok újbora 2012” legjobb tíz darabja közé választották be a Szent Gál Pincészet portugieserét.

B. Gy.

## Tisztelgés Babits emléke előtt

A Társadalmi Egyesületek Tolna Megyei Szövetsége és a Nők Szekszárdért Közhasznú Egyesület több éves hagyományához híven november 26-án idén is megrendezte városunk nagy költője, Babits Mihály születésnapján a versszeretők találkozóját.

A megemlékezés helyszíne az „ENCIÁN” Civil Szolgáltató Ház volt, amely a koradélutáni kezdésre teljesen megtelt. Babits Mihály születésnapján 30 verset szerető lépett a közönség elé, hogy szavalatával tisztelgjen a 129 évvel ezelőtt született a nagy költő és életműve előtt.



A jelenlévőket a Nők Szekszárdért Közhasznú Egyesület vezetője köszöntötte. Tóthi Jánosné emlékeztetett: Babits mellett az idei évben ünnepeljük a Garay bicentenáriumot, és a 110 esztendeje született Illyés Gyulát, akit a korszak ellenére barátság fűzött Babits Mihályhoz. A versmondókat évről évre tanácsokkal és kedves szavakkal ösztönzi Németh Judit előadóművész, a megyei könyvtár igazgatója. A versmondók kö-

zött egyre több fiatal akadt, s amint azt Kaponya Györgyné, a Társadalmi Egyesületek Szövetségének elnöke elmondta: a versmondás a korosztályokat összehozza, s az általuk évről évre megtartott rendezvényen örömmel látják a fiatalokat, akik átveszik a stafétabotot, akik szívvel lépnek a közönség elé Babits, Garay, vagy Illyés verseivel. Köszönet a felkészítő pedagógusoknak is, hogy tanulóikkal megismertetik a verstanulást, a versmondás szépségét. A fiatal generációból közönség elé léptek a Gyakorló, a Szivárvány, valamint a Comenius iskola tanulói, felkészítő tanáraik Talabos Magdolna és Kolozsváriné Szekeres Adrienn voltak. A felnőtt versenyzők a megye különböző településeiről érkeztek. Akadtak visszatérő és új szavalók, ketten megzenésített verset énekeltek a közönség nagy öröme.

A rendezvény után a résztvevők gyertyákkal és néma főhajtással tartottak megemlékezést Babits Mihály szobra előtt.

Sas Erzsébet

A Számviteli Egyesület  
Tolna megyei Szervezete  
a MKVK Tolna Megyei Szervezetével közösen  
szakmai előadást tart

**Az adótörvények 2013. évi változásai**

**Napirend:**

**2012. december 12.:**

**SZJA, Tao, Art, Járulékok, KATA, KIVA törvények változásai**

**2012. december 13.:**

**ÁFA, Jövedéki adó, Illeték, NETA,  
Környezetvédelmi termékdíjról szóló törvények változásai**

**Helyszín: Illyés Gyula Főiskola E épület Díszterem**

**Szekszárd Szent István tér 15-17.**

**Időpont :2012. december 12-13.**

**Előadó:**

**NAV Tm Adóigazgatóság munkatársai**

**A rendezvény MSZSE és MKVK tagjainak ingyenes.**

**Részvételi díj külső részvevő részére**

**5000 Ft/fő/nap + áfa**



# Büszkén viselik a zenekari egyenruhát

Az élő muzika varázsa arra is hat, aki létrehozza

A Szekszárd Junior Stars november 25-én részt vett a XII. Budapesti Big Band Találkozó és Fesztiválon. A jazz élet amatőr big band-jei mérették itt meg magukat, gyűjtöttek tapasztalatokat és mutatták be a múlt év munkáját. Kovács Andrással (basszusgítár) és Mészáros Milánnal (bariton szaxofon) beszélgettem az eseményről, benyomásokról, közeli terveikről.

**– Mi inspirálja a zenekart, hogy évről évre elutazzanak a fesztiválra?**

– Az, hogy együtt zenélhetünk az ország egyetlen ilyen jellegű összejövetelén. Nem szabad kihagyni a lehetőséget a tapasztalatcserére – mondja Mészáros Milán. – Sok zenekar megszűnik, jó, hogy mi tovább létezzünk, próbálunk, koncertezünk. Kihívás, hogy halljanak bennünket, ott legyünk a köztudatban. Építő kritika is kell, hogy kitartóan és célokat kitűzve fejlődjünk.

– Alacsony átlagéletkorú az együttesünk - a legifjabb tag 17 éves -, de tartjuk a színvonalat – mondja Kovács András. – Óriási az elvárás és a nemzetközi zsűri is emeli a rendezvény értékét. Láthatjuk, hol tart a szakma és hol tartunk mi. Ötleteket merítünk a repertoárhoz, de koncertműsorok összeállításához is.

**– A Dél-Dunántúli egyetlen minősített, aktívan koncertező big bandjeként ismét bizonyítottak: elnyerték az Aranydiplómát a legmagasabb, A-kategóri-**



A Szekszárd Junior Stars a fővárosi Big Band fesztiválon

**ában. Mennyi munka és energia van az elismerés mögött?**

– Szabadidőnkben próbálunk és sokszor megterhelő a szervezés, de nem panaszkodunk – folytatja Mészáros Milán. – Jól sikerült minden, lelkes volt a közönség és elismert szakemberek gondolatai révén is épülhetünk. Megéri energiát fordítani a próbákra, utazásra, hiszen a koncertezés mellett nagy élmény profi együtteseket is hallani.

– Sikerünkhöz gratulált Thomas Miklós fesztiváligazgató is, aki rendkívüli figyelmet fordít arra, hogy a közönség és a zenekarok kiváló „elbánásban” és zenei élményben részesüljenek – veszi át a szót Kovács András. – Hallhattuk a professzionális Police Big Band koncertjét, Szalóky Béla vezetésével.

**– Hogyan értékelte a zsűri a szekszárdi csapatot?**

– Dicsérték a zenei tisztaságot, a műsorválasztást, a stílusok sokaságának alkalmazását, könnyed játékunkat – folytatja Kovács András. – Itt említtem támogatóinkat, akikkel osztozunk a sikerben: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát, a Liszt Ferenc Zeneiskolát és a Gemenc Volán Zrt-t. Köszönjük sok éves támogatásukat.

**– Milyen a színvonal, érdeklődnek-e a fiatalok a „téma” iránt?**

– Hat-nyolc éve számos zenekar jött létre az országban, egyre több a fiatal, és már számos iskolában oktatnak big band muzsikához szükséges hangszereket – mondja Mészáros Milán. – Az interneten

néhány kattintással elérhetőek a kották, hanganyagok. Régen nagy volt a különbség a profi és az amatőr zenekarok között, de az amatőrök felzárkóznak, hisz megvehetnek például egy profi amerikai hangszerelést.

– Mindnyájunknak meghatározó emlék, motiváció egy ilyen rendezvény – így Kovács András. – Látjuk a visszaigazolást: megérte a sok gyakorlás, próba, a problémák legyűrése. Feladatunk, hogy ha már eljöttek meghallgatni minket az emberek, tartsuk ott őket a koncert végéig. Olyan műsort kell adni, hogy várják a következőt.

**– Milyen célokat tűzhet még ki a Szekszárd Junior Stars?**

– Nehéz kérdés – válaszolja Mészáros Milán –, hiszen valójában ez a munka beérett. Színvonalasan szórakoztatni közönségünket, megszerettetni, népszerűsíteni a stílust, élő zenét játszani – ezek a céljaink. Azt mondják, az élő zenének óriási hatása van. Bennünket, akik „előállítjuk”, belső megelégedettséggel tölt el. Szeretnénk, ha a fiatal muzikusok is büszkén viselnék az egyforma pólót, megértenék, átérznék ugyanezt.

**– Néhány szót közeli terveikről.**

– 2013 januárjára tervezzük következő önálló koncertünket, s már készülünk a jövő nyári fesztiváldíszakra. Aki bővebben olvasna rólunk, megteheti a [www.juniorstars.hu](http://www.juniorstars.hu) oldalon. **F. I.**

Csodálatos utazás a tévzés világába!

Extra kábeltelevízió csomagunk mellé most ajándékba adjuk az egész Univerzumot!

30 napig HBO Szuper MaxPak

DIGITÁLIS UNIVERZUM programcsomag 2013. február 28-ig!

+70 csatorna DÍJMENTESEN

További információ: [WWW.TARR.HU](http://WWW.TARR.HU) | 1223

CATVARR

Az akció 2012. november 1-től visszavonásig érvényes a Tarr Kft. lakossági Előfizetői körében. Digitális Univerzum csomagunk az HBO csatornák kivételével a teljes digitális csatorna kínálatunkat tartalmazza. Abban az esetben ha az Előfizetői végpont már van élő HBO szolgáltatás, az akcióban érintett időszak első napjától kezdődően a Digitális Univerzum csomagunkat biztosítjuk. Digitális csatornakiosztásunkért és az akció részleteiért érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon, vagy a 1223-as telefonszámon.

KATEDRA®  
nyelviskola Szekszárd, Paks

Superbrands 3x

Sikerese nyelv tanulás sikeres élet!

Nyelvórák már 815 Ft/órától!

Tanfolyamindulások november 26-tól!  
Részletekről érdeklődj ügyfélszolgálatunkon.

7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: [szekszard@katedra.hu](mailto:szekszard@katedra.hu)  
7030 Paks, Dózsa Gy. u. 98. • Tel.: 75/676-201 • E-mail: [paks@katedra.hu](mailto:paks@katedra.hu)  
Simon Andrea E.V. Akkreditált Felnőttképzési Intézmény: AL-1192 Felnőttképzési Reg. szám: 17-0108-04

## Legyőzhető a „csendes gyilkos”

Megelőzhető a szénmonoxid-mérgezés

**A szénmonoxid (CO) mérgezés az egyik leggyakoribb háztartási baleset, amit legtöbbször a helytelenül használt tüzelőberendezés, kémény, kályha, kandalló, gázsütő, gázkazán, gázos vízmelegítő okoz. Az országban idén már több mint nyolcszáz szénmonoxid-mérgezés történt, ebből öt halálos volt.**

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság – a mentőszolgálattal, a tűzoltósággal és a Caminus Tüzeléstechnikai Kft-vel közösen – sajtóbeszélgetést tartott a szénmonoxid-mérgezés megelőzése érdekében. Felhívták a figyelmet, hogy a szénmonoxid-mérgezés többesége viszonylag kis anyagi ráfordítással, odafigyeléssel megelőzhető lenne.



**Elengedhetetlen a jól szellőző kémény**

A katasztrófavédelem megyei vezetője, Weber Antal tűzoltó ezredes bevezetőjének elején leszögezte: tévhit, hogy a szénmonoxid érzékelhető! A „csendes gyilkosként” emlegetett CO színtelen, szagtalan, íztelen, a levegőnél valamivel könnyebb mérgező gáz. A szervezetbe jutva meggátolja a véráramban az oxigén szállítását. Az ezredes felsorolta a mérgezés tüneteit is: a jellegzetes lüktető fejfájást, fáradtságot, szapora lélegzést, szédülést, hányingert, hányást, izom-

gyengeség követi. A szívbetegeknél mellkasi fájdalom is jelentkezik. Ilyenkor azonnali segítségre van szükség: a segítő önmagát is védve ablakokat nyit, a mérgezettet friss levegőre viszi, s ha már eszméletlen, oldalra fordítja. Természetesen a mentők kihívása a legfontosabb teendő. Miközben szellőzik a helyiség, el kell zárni a gázkészüléket, pontosabban a főcsapot. Addig tilos visszakapcsolni a fűtőberendezést, amíg azt szakember nem ellenőrizte.

Weber Antal külön szót a CO érzékelő készülékekről, amelyek jók és szükségesek, viszont élettartamuk nem túl hosszú. Az olcsóbb típusúak 2-5 év, a drágábbak 3-8 év között működnek megbízhatóan. Fontos, hogy a fűtőberendezésekhez hasonlóan e készülékeket is rendszeresen kell ellenőriztetni.

A lehetséges szénmonoxidforrások között a szakértőként is működő Huszár Tibor érthetően a kéményeket emelte ki a kéményseprők ellenőrzésére fókuszálva. A Caminus Kft. ügyvezetője közölte, hogy Tolna megyében 95 százalékban ugyan megtörtént az ellenőrzés, viszont még

mindig vannak olyan családok, melyek egyszerűen nem engedik be a kémények órét. A nemtörődömség igen súlyos következményekkel, akár halálos kimenetelű CO-mérgezéssel is végződhet. Kérdésünkre a szakemberek elmondták, hogy a katasztrófavédelem igyekszik rábírni az embereket a jogkövetésre. Ha a meggyőzés az ellenőrzés során sikertelen, következhet a pénzbüntetés, amit akár a gázfogyasztás megvonása is követhet. **V. H. M.**

## Új pályán a területfejlesztés

A munkahelyteremtés fékezheti az elvándorlást



**Széles körű, alapos egyeztetés előzi meg a koncepció elkészítését**

**Elkezdődött a felkészülés az Európai Unió új, 2014-ben kezdődő hét éves költségvetési ciklusára. Ennek jegyében tartották meg első, előkészítő tanácskozásukat a potenciális partnerek a megyei önkormányzat épületében, területfejlesztési fórumon.**

Dr. Puskás Imre, a megyei közgyűlés elnöke emlékeztette a résztvevőket, hogy a megyei önkormányzatok feladatköre jelentősen megváltozott. A regionális területfejlesztési tanácsok megszűntével a feladatokat a megyék vették át, ezzel új pályára állt a területfejlesztés. Az elnök hangsúlyozta, hogy bízva a tanácskozásra meghívottak - települési önkormányzatok, polgármesterek, a gazdaságban érdekelt vállalkozások, civilszervezetek - partneri együttműködésében, megkezdődhet megyénkben is az előkészítő tevékenység. Kezdetben a lehetőségek és a szükséges feladatok felmérése, a megyei állapot mutatóinak összeírása, illetve pontosítása. Dr. Puskás Imre leszögezte: amennyiben a területfejlesztésben hatékonyan akarnak részt venni, pontosan kell tudni, hogy honnan indulunk, s csak azután kezdődhet el a kreatív munka, a fejlesztési koncepció elkészítése.

A Tolna megyénkben élők száma 1990 óta 260 ezerről 230 ezerre csökkent, ami nem csupán a születések számának megcsappanásával magyarázható, hanem a fiatalok elvándorlásával is. Tolnában ugyanis az átlagosnál magasabb az elvándorlási hajlam. Ennek megfékezésére fontos a fiatalok munkához jutásának biztosítása. E téren lehetőség mutatkozik például mezőgazdasági vállalkozások indításában is. A megyében a jó földek ellenére szinte nincs mezőgazdasági feldolgozóipar, a kutatásfejlesztésben az országos listán sereghajtók vagyunk. A koncepció elkészítésében arra fókuszálnak, hogy oda kerüljenek az eurók, ahol a közösségnek a legnagyobb hozadékot biztosítják.

Naszvadi Balázs, a területfejlesztési osztály vezetője azt hangsúlyozta, hogy olyan dokumentumnak kell készülnie, ami mindenki javát szolgálja. Felhívta a figyelmet a fórum és a további elképzelések fontosságára, miszerint az együttgondolkodás révén igazán jó, hét éven át mankóul szolgáló koncepciót alakíthatnak ki. A résztvevők sorra üdvözölték az elképzelést, s az együttműködési megállapodást aláírásukkal megerősítve jelezték: szívesen veszik ki részüket a munkából. **V. H. M.**

**MATÓK OPTIKA**

**Szemüvegkeretek, szemüveglencsék a legolcsóbbtól a csúcsmínőségig!**

**MATÓK OPTIKA**

Szekszárd, Széchenyi u. 28.  
www.matokoptika.hu  
Telefon: 74/511-808

**SZEKSZÁRDI VAGYONKEZELŐ KFT.**

**A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. nyílt, egyfordulós versenytárgyalást hirdet**

Szekszárd, Mészáros L. utcai garázssor (Gemenc szálló mellett) 15 m<sup>2</sup> alapterületű garázshelyiség bérleti jogának megszerzésére.

A versenytárgyalás időpontja:  
2012. december 4. kedd 9<sup>00</sup> óra

A versenytárgyalási részvétel feltételeiről érdeklődni lehet:  
Szekszárdi Vagyonkezelő Kft.  
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2. • Tel: 74/510-422, 74/319-468



# Alkotói pálya kelettől nyugatig

Szatmári Juhos László 65 éves

**Fáradhatatlanul alkot Szatmári Juhos László. Most tért haza Lisszabomból, ahol képeket és szobrokat is kiállított.**

Termékeny és ötletgazdag művész a most 65 éves Szatmári Juhos László. Készített már vagy négyszáz kisebb-nagyobb szobrot, melyekből 15 áll köztereken. Festményei és grafikái is sok élményt kínálnak a műélvezőknek, expresszív elemekkel dúsitottak, mindig felfedezhető rajtuk valami új. Nem elégszik meg a világ lemásolásával. Hozzátesz, alkot, teremt. Nyúlánk figurákat, egyedi, képzelet szülte állatkákat, soha nem volt szituációkat, szórakoztatva elgondolkodtató műveket.

Díszkovács és grafikus. Pályája kezdetén ez volt a munkaköre Szatmári Juhos Lászlónak. A dunaújvárosi vasmű dekorációs műhelyében dolgozott. Előtte három évet a kolozsvári, hármát a budapesti képzőművészeti főiskolán tanult. Szatmárnémetiben, a Szamos partján született, s mostanában elég gyakran jár Lisszabomban, az Atlanti-óceán partjára. Egyik fia – aki pszichológiával, pszichoanalízissel és pszichoterápiával foglalkozik – az ottani egyetemen tanít; menedzseli apja művészetét, már jó néhány kiállítást szervezett neki.

Az Európa több országában jegyzett szobrász 1971-ben települt Magyarországra. Volt dunaújvárosi dekorátor és r á c a l m á s i klubkönyvtárvezető, bogyzslói rajz-



Szatmári Juhos László dr. Rui Oliveira dékánal fog kezét. Előtérben az egyetemnek ajándékozott szobor

tanár és csatári kerámiaüzem-vezető. Folyamatosan költözött, építkezett és alkotott. Két házasságából három fia és egy lánya született. Húsz évig járt a németországi Iserlohnba, az ott élő, erdélyi származású filológus, Pollák András által vezetett művésztelepre, aminek mintájára Szekszárdon 14 éven át megszervezte a Forma Symposiont. A nyári együttalkotások során számos szobor született. A legismertebb a Luther téren látható Évezred kapuja, melynek kivitelezésében, 2001-ben, hét szobrász vett részt.

Portrék és emlékművek. Szatmári Juhos László fájlalja, hogy csak olyesmire van igény. Az egyedi szoborötlek megvalósítására csak nagyritkán adódik lehetőség. Pedig szépen fel lehetne öltöztetni a városok sétálóutca-

it, ahogy külföldön is, cégekkel, domborművekkel, szobrokkal, díszpadokkal. Ezáltal formálódna az emberek szemléletmódja. Mert egyelőre a közízlés mit sem változott: a fonalgombolyaggal játszó kiscica a legkeresettebb festmény.

Most érkezett haza Lisszabomból. A következő kiállítása két hét múlva Nyíregyházán lesz. A portugál fővárosban az ISPA egyetemi intézetben volt tárlata: szobrokat, grafikákat, festményeket mutatott be. A megnyitón megjelent többek között Konkoly Norbert nagykövet, dr. Rui Oliveira dékán, közreműködött a nemzetközi hírvő gitáros, Pedro Jóia és Ana Raquel Pinheiro csellista. A magyar művész, köszönete jeléül egy szobrot ajándékozott az egyetemnek. **Wessely**

## Jön a Mikulás!



Szeretettel hívják és várják a leendő óvodásokat és szüleiket a Gyermeklanc Óvoda tagintézményeibe, az OVI-VÁRÓ 2013 pro-

gram első rendezvényére, a Mikulás ünnepségre. Az óvó nénik bábelőadása után találkozhatnak a Mikulással, aki ajándékkal kedveskedik a gyerekeknek.

### Időpontok:

Kertvárosi Óvoda: december 4-én (kedden), 8.45 óra

Szőlőhegyi Óvoda: december 5-én (szerdán) 10 óra

Perczel Óvoda: december 6-án (csütörtökön) 11.00 óra.

## A bátorító nevelés

A bátorító nevelés, avagy hogyan ismerjük fel gyermekeink erősségeit? Előadó: Bodony Iván individuál-pszichológiai tanácsadó.

December 5-én, szerdán 17 órakor a zeneiskola nagytermében. Az előadás ingyenes, a hallgatóságot egy kis büfével várja a szervező szekszárdi Kristály Lélekvédő Egyesület ([www.lelekvedo.hu](http://www.lelekvedo.hu)).

Támogatók: MVM Paksi Atomerőmű Zrt. és a Garay János Általános Iskola és AMI.

## Disznótörrel köszönték meg a segítséget az újvárosiak

Hogy mi készül egy 179 kilós disznóból? 100 liter orjaleves, töltött káposzta 656 gombóccal és sok-sok hurka és kolbász.

E számokkal írható le a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaság körben november 24-én tartott disznóvágás. Az egyesület által immár ötödik alkalommal megrendezett eseményen a munka helyett inkább a kellemes, vidám hangulatra helyeződött a hangsúly. A mintegy 15 fős lelkes kis csapat munkája után 180 fő vett részt az esti disznótörös vacsorán a Szent István Házban, így el is kelt a sok finomság. A vacsorán Gyurkovics János, a társaság világi elnöke, illetve Kővári László, Szekszárd Város Gazdasági és

Pénzügyi Bizottságának elnöke mondott köszöntőt, de jelenlétével megtisztelte a társaságot dr. Tóth Gyula, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke és dr. Horváth Kálmán önkormányzati képviselő is. Az asztali áldást Dallos Tamás diakónus tartotta. Két nemzetközi sportesemény között időt szakított és részt vett a disznótörös vacsorán dr. Csötönyi Sándor, a Magyar Ökolívó Szövetség elnöke is.

Horváth Jánosné, Edit, az újvárosi társaság általános elnökhelyettese lapunknak elmondta: a disznóvágást minden évben a tagság egész éves önkéntes munkájának, illetve és a társaság támogatóinak segítségével, köszöneteként rendezik meg.



FOTÓ: MARTONÉI DÉNIS

Gyurkovics János kóstolja a káposztába kerülő töltelékét

# EGYEDÜLÁLLÓ SZOLGÁLTATÁSOK A LAPTOPSERVICE.HU KFT-TŐL

A székszárdi Laptopservice.hu Kft. kiváló referenciáival, 2010-től várja azon ügyfeleit, akik hordozható számítógépeiket javíttatni, karbantartani szeretnék. Szakembereik több mint 10 éves tapasztalattal rendelkeznek laptopok, notebookok, valamint LCD monitorok javítása terén.

Lapunkat a cég sokoldalú tevékenységéről Kocsis Balázs tájékoztatta. A szerviz ügyvezetője kifejtette: a Laptopservice.hu Kft. tavaly óta az Arany János u. 23-25. (volt Zöldért Székház) negyedik emeletén várja mindazokat, akik készülékeiket gyorsan, ugyanakkor szakszerűen kívánják javíttatni. Fő profiljukként a laptopok, valamint az LCD monitorok alkatrész szintű javítását emelte ki az ügyvezető. Ezen területeken egyedülállóak megyénkben, hiszen minden felmerülő problémára megfelelő technikai háttérrel rendelkeznek. Használt laptopokkal is kereskednek, amelyek kizárólag bajai üzletükben (Kossuth Lajos. u. 12.) találhatóak, de konkrét kérésre Székszárdon is átvehető a gépek. Városunkban



és Tolna megyében a legtöbb számítástechnikai bolttal jó partnerkapcsolatban állnak. Minőségi munkát adnak ki kezükből, mutatja ezt az a tény is, hogy 10 %-os garanciális hibaarányon dolgoznak.

Cégük kifejezetten ügyfél központú, rendszeres akciókkal kedveskednek vásárlóiknak. Ilyen például az állandó 10 %-os diákkedvezmény, december hónapban pedig 15 % kedvezményt nyújtanak minden beépí-



tett alkatrész árából. Idén eddig 1800 megjavított gép került ki a kezeik közül, amely szám az állandó partnereiket (60 %) és egyéni ügyfeleiket (40 %) is mutatja. Beszállítók között több budapesti informatikai nagykereskedő

pek javításával foglalkoznak, amelybe a legkisebb karbantartástól (például ventilátortakarítás), a kijelző cseréjén, alkatrészek, kiegészítők rövid határidőn belüli beszerzésén, valamint az áramkört hibák javításán át minden beletartozik. Partner cégükön keresztül GPS navigációs rendszerek hibáinak helyreállítását is vállalják. Levelezőrendszerük kiszolgálja megrendelőik levelezését, valamint saját szerveren keresztül webhosting szolgáltatást is vállalnak, azon ügyfelek kezébe, akik náluk helyezik el honlapjukat, komplex informatikai rendszert adnak. Cégük rendszergazda szolgáltatást is nyújt. Kisebb, nagyobb vállalatok, valamint iskolák számára komplett gépparkfelügyeletet vállalnak. Több közepes méretű székszárdi vállalkozásnál végeztek átalakítást, de iskolákkal is jó kapcsolatot tartanak fent.

A cég Székesfehérvárott tervezi legújabb üzletét megnyitni, addig is székszárdi és bajai üzletükben várják nagy szeretettel meglévő és lendő ügyfeleiket. (x)

található. Egyik fő partnerük a világ legnagyobb elektronikai újrahasznosító vállalata, a Sims Lifecycle Services LTD. Szigorúan csak hordozható gé-



**ART-CASH**  
ZÁLOGHÁZAK  
HA ÖNNEK TÖBB KELLI

## Készpénz azonnal!

**Záloghitel aranyékszerekre**  
**Folyamatos törtarany felvásárlás**  
**Hagyaték-Műtárgy-Ékszer**  
**Vétel-eladás-értékbecslés**

7100 Székszárd, Széchenyi u. 23. • Tel.: 74-315-994  
Nyitva tartás: H-P: 8.00-16.30, SZ: 8.00-12.00-ig

**GYORS – KORREKT – BIZTONSÁGOS**

[www.artcash.hu](http://www.artcash.hu)

*Catherine Gallagher's*  
**IRISH DANCE**  
**TORNADO**



Az ír szepp divája, Catherine Gallagher, egy fergeteges show-t hoz el a magyar közönségnek. Gyönyörű fellépő ruhák, fergeteges ritmus és akár önálló koncerttel is felérő élő zenekaros ír dallamok adnak kihagyhatatlan kulturális élményt a nézőknek.

Catherine új táncműfajt teremtett, hiszen az autentikus ír szepp tánc lépéseit más táncműfajok, többek között a balett az akrobatika, a showtánc elemeivel ötvözi.

Írország nemzeti bajnoka és géppuskalábú tánckara elsöprő sikert arat újszerű, modern koreográfiáival a világ nagyszínpadain, s Párizs, London, Bécs után nagy örömmel látogat el Székszárdra.

**AZ EST SZTÁRVENDEGE:**  
**Barry John Gallagher,**  
a Lord of the Dance szólótáncosa.

Jegyek elővételben kaphatók: a helyszínen (tel.: 74315-733), a székszárdi Tourinform Irodában (tel.: 74315-190), a Romscar Travel Utazási Irodákban (Székszárd tel.: 74310-367, Tolna tel.: 74943-828), a székszárdi Alexandra Könyvesboltokban (tel.: 74312-432) és a városi JEGYPONT üzemeltetésben.

A kétszer 50 perces előadás időpontja:  
**2012. DECEMBER 21., PÉNTEK 19 ÓRA**  
Helyszín:  
**SZEKSZÁRD, VÁROSI SPORT- ÉS SZABADIDŐKÖZPONT**



# „Élete kérdéseire mindenki másképpen keresi a választ”

**- A legtöbben a kórházból ismernek, ahol 35 évet dolgoztál. Úgy tudom, nem Szekszárdon születél?**

- Sárszentlőrinci vagyok. Szüleim földműveléssel foglalkoztak, hárman vagyunk testvérek. Az általános iskolát ott végeztem, majd Szekszárdon gyors- és gépíró képesítést szereztem. Már a kórházban dolgoztam adminisztrátorként, amikor a Garay gimnáziumban estin leérettségiztem.

**- Meséled, hogy kiskorodban érdekelt az a hétköznapi megtapasztalás, hogy ha egy Isten van, miért nem egyvallású mindenki...**

- Ez a kíváncsiság azért alakult ki bennem, mert édesapám katolikus volt, édesanyám református, a falu többsége viszont - így az osztálytársaim is - evangélikus. Mindent tudni szerettem volna, ezért a katolikus, evangélikus, sőt a református tanításokra is eljártam. Gyermekként jutottam arra a következtetésre, hogy mindenki ugyanoda tart, csak különböző utakon.

**- A fentiekhez képest a munkahelyeden több évig KISZ-szervező titkárként dolgoztál...**

- Ennek a fentiekhez semmi köze. Azt gondolom, hogy az optimizmusomnak, a szervezőképességemnek, a munkaszeretemenek köszönhettem ezt a feladatot. Talán a manapság annyiszor emlegetett - ám kevés igaz tartalommal teli - szeretetet, amely nálam őszinte volt, azt értékelték a kortársaim. Mindenkiel megtaláltam a közös hangot, tudtam kompromisszumot kötni. Ami nekem ebben a mozgalomban tetszett, hogy működésében értelmes, hasznos időtöltés volt: sport, kirándulás, vetélkedők, karitatív tevékenység.

**- A kórház természetbarát szakosztályának vezetője vagy. Milyen célokat tűztél ki?**

- Amikor 1975-ben beléptem, dr. Papp István főorvos úr vezette a szakosztályt. Immár 18 éve, hogy átvettem tőle a vezetést. A legfontosabb célunk ma is az, hogy a kórház dolgozóit „kicsaljuk” a természetbe, amely a legjobb gyógyszer. Friss, tiszta levegő, mozgás. Mi vagyunk Szekszárdon az egyetlen olyan szakosztály, amelynek tagjai nem versenyznek, csak

## SAS ERZSÉBET ROVATA

**Randevú vendégem a Belvárosi Kávéházban Kövesdi Mária, akinek életét talán így lehetne összefoglalni: közösségi ember, aki a hozzáfutóknak életmódtanácsokat ad, amellet, hogy sok más dologgal is foglalkozik. Néha elvonul, hogy megbizonyosodjon arról, jó úton jár. Ezek az elvonulások belső hajtóerők, a kitartásról, teljesítményről, lelki és testi erejének megmérettetéséről szólnak.**

a saját örömeinkre túrázunk, az ország minden részét felfedezzük. A nagyobb kirándulásokat a több napos ünnepekre tervezzük, és a 30-35 tagból ilyenkor a többség velünk tart.

**- Mit jelent az embereknek ez az út? Mi az, ami arra indítja őket, hogy megegyék?**

- Mindenki más-más indítástól vág neki. Akad, aki az egészségéért, mások a



FOTÓ: MARTONFALDIÉNS

**- Merre jártatok, melyek voltak a legemlékezetesebb túrák?**

- Lehetetlen lenne itt felsorolni mindet, talán csak az idej utakat említem: Villány, Bükkszentkereszt, Gyenesdiás - ahol a Gyalogtúrázók Országos Találkozóján vettünk részt - Tiszafüred, Bakony, és most készülünk Óbányára.

**- Voltak, vannak az életedben túrák, amelyeket a szakosztályon kívül egyedül tettél meg...**

- Én is feltettem magamnak a kérdést, hogy jó úton járok-e az életben. Nagyon régi és erős vágyat éreztem arra, hogy próbára tegyem magam lelkileg és fizi-

kálisan. Sokat hallottam a Tibeti Kailash (Szent) hegyről. A keleti vallásokban azt a helyet az univerzum közepének, a világ pillérének tartják. A

Föld koronacsakrájának is nevezik. A Nagy Himalája hegyláncai között található, a zarándokút néhol 6 ezer méter magasságban halad.

szeretteikért, sokan a lelki fejlődésükért. Ma már nem csak vallásos emberek teszik meg ezt az utat, egyre többen olyanok, akik keresik önmagukat, a választ az életük kérdéseire.

**- Milyen hosszú az út?**

- Magának a hegynek a körbejárása három napos, 55 km-es túra. Mi viszont az egész Tibeti fennsíkot átszeltük, ami 18 napig tartott úttalan utakon. Négyen indultunk útnak, egy indiai házaspár és jómagam a barátnőmmel. Az indiai házaspár öszvérrel, mi gyalog tettük meg a hegy körüli utat. Segítőnk egy tibeti serpa lány volt, ő vitte a csomagjainkat. Oxigénpalackot is vittünk, de végül nem kellett használnunk. Amikor felértünk a Kailash-szal szemközt lévő hegy csúcsára, kitűztük a magyar zászlót és szekszárdi borral „szenteltük” meg a hegyet.

**- Nehéz út lehetett, hogyan bírtad lelkileg, fizikailag?**

- Rendkívül szélsőséges az időjárás, a talajt szegényes növényzet borítja, fák nincsenek. Egyszer hóviharba kerültünk, majd elkapott bennünket egy jégeső. Akkor kiborultam, de aztán arra gondoltam, hogy ezért jöttem, hogy kipróbáljam az erőmet, mit bírok ki. Amikor már azt hit-

tem, semmi energiám nincs, akkor észrevettem, hogy „megy a testem”, pedig úgy éreztem, nem is én mozgatom. Így haladtam 4 órán keresztül, s akkor tudtam: megkaptam a választ, amiért ezt az utat végigjártam. A válasz pedig az, hogy rengeteg erő és hit van bennem, magam és mások életének szebbé és jobbá tételére.

**- Az idén újra hosszú útra keltél...**

- Ez az út a sokak által ismert El Camino, azaz a Szent Jakab út. Egy ősrégi zarándokút, Jeruzsálem és Róma után a zarándoklatok legfontosabb célpontja. Az egy hónapos úton mindenki más motivációból indul. Akad, aki betegség, egy nagy trauma után jönnek el, vannak, akik szeretnének magukra találni, hinni magukban.

**- Milyen útvonalon haladtál?**

- A francia St. Jean Pied de Port-ból indultam. Az út Spanyolországba, Galícia tartományának fővárosába, Santiago de Compostelába vezet. A Pireneusokat megjárva, 650 kilométert gyalogoltam, többnyire egyedül. Imádkoztam, énekeltem, gyönyörködtem a természetben, és gyalogoltam a „csendben”. Számomra ez az út próbatétel és élmény is volt egyszerre. A végállomáshoz érve, a katedrális tövében megpihenve, majd az útról szóló oklevelet átvéve, végighallgattam egy zarándokmisét, ahol köszönetet mondtam az égieknek mindenért: El Caminoért, a családomért, a sok nagyszerű barátért, a felém sugárzó önzetlen szeretetért. Újabb megerősítést kaptam, hogy jó úton járok, és amit teszek, tanácsolok a hozzám fordulóknak - miszerint minden testi baj, probléma, betegség lelki eredetű - az igaz.

**- Kik kérnek tanácsot tőled?**

- Miután elvégeztem egy természetgyógyász főiskolát, masszírozok, nordic walkingot oktatok, sok emberrel találkozom. Az emberek izomzata sok mindent elárul, ezt elmondom a betegeknek, s azt, hogy mit kell változtatniuk az életükben. A test ugyanis jelez, hogy valamit másképpen kell csinálnunk, nem jó felé megyünk. Ha megtesszük, amire a jelzés utal, akkor meggyógyulunk.

**- Mások lelkével, testével, egészségével foglalkozol. Mivel töltöd a szabadidődet?**

- Szekszárdon élek, nem hiányozhat számomra sem a szőlő. Van egy kis területem, azt művelem. Ez is meditálás és természet-közelség, ami a legjobb gyógyszer.

## Szekszárd, a bor és kávé városa

**Nyugodt szívvel kijelenthetjük: Szekszárd immár nem csak a bor- kedvelők, de a kávé szerelmeseinek térképén is csupa nagybetűvel szerepel.**

A szőlő és a kávébab „terméke” jól megfér egymás mellett. Mi sem bizonyítja ezt jobban, minthogy Csatáron található *A Kávé Házában* (2011-ben az év magyarországi kávéházának választották) rendszeres vendégek a szekszárdi borászok, akik a tulajdonossal, a sokszoros barista bajnok Tóth Sándorral rendszeres kóstolókat is tartanak. A nemes borok mellé kiváló minőségű kávé dukál, ami lehet hosszú vagy rövid, készülhet hagyományosan kávégéppel vagy csepegtető, szifonos technikával, de akár az idehaza még újdonságnak számító Aeropress beren-



Váradi Tibor alkotás közben

dezéssel is. Az egyszerű, ám annál ötletesebb, a dugattyú elvén működő amerikai találmánynak köszönhetően nem kell méregdrága masinákra költeni, mégis a fekete ital számos variációját készíthetjük el percek alatt.

Az Aeropress készüléket használók egyre növekvő hazai tábora gondolván a Lucky Cap és az AEROPRESS.hu közös szervezésében - november 24-én Szekszárdon, a Fürdőház utcai Bormúzeum rendezvénytermében első alkalommal tartottak országos bajnokságot. A három tagú szakmai zsűri a fővárosi Váradi Tibor kávéját találta a legharmonikusabbnak, így ő képviselheti hazánkat jövőre az Aeropress világbajnokságon. A szombati versengést megelőző napon „A mi kávénk” címmel aktualitásokat érintő konferenciát tartottak baristáknak, forgalmazóknak, kávéház tulajdonosoknak.

Ugyancsak péntek este, A Kávé Házában rendeztek szűk körű estet, amelynek vendége Orosz Ákos világbajnok barista volt. A budapesti fiatalember - aki a koktélok és kávék világában egyaránt otthonosan mozog - mentora és mestere, Tóth Sándor meghívására mutatta be a szülői vb-n aranyérmet érő versenymunkáit: egy filteres technikával készül, teára hajazó és egy pálinka alapú italt, valamint a döntő zsűrijét elkapráztató ír kávéját.

F. L.



## VIII. Henrik, a nőfaló király

**A nőfaló, de művészetkedvelő angol király, VIII. Henrik (1491-1547) feleségeinek történetéről tartott izgalmas előadást Radó Bálint PhD egyetemi adjunktus a Wosinsky Mór Megyei Múzeumban a Múzeumi esték című sorozat keretében.**

A történet a spanyol katolikus királyi családból származó Aragóniai Katalinnal kezdődött, aki eredetileg Henrik bátyjának, Arthurnak volt a hitvese. Arthur halála után apjuk, VII. Henrik végakarata volt, hogy fia halott testvére feleségével házasságot kössön. VIII. Henriknek egy leánygyermek, Tudor Mária született csupán Katalintól, s ez aggodalommal töltötte el a Tudor-ház jövőjére gondolva. Henriknek egyre inkább egy udvarhölgye, Boleyn Anna tetszett. Házasságát fel akarta bontani azzal az ürüggyel, hogy a királyné korábban a walesi herceg hitvese volt annak haláláig. Eleinte jó esélye volt a frigy felbontására, ám amikor V. Károly német-római császár Rómát 1527-ben elfoglalta és teljesen kifosztva (Sacco di Roma) elfogatta VII. Kelemen pápát, és megegyezésre kényszerítette. Ekkor Henrik önhatármúlág tette semmissé a házasságát, sőt, megszüntette a pápa Anglia feletti hatalmát, az angol parlamenttel kimondatta, hogy a liturgia szabályozása őt illeti. Egyházi birtokokat is lefoglalt, egyúttal ő lett az anglikán egyház feje. Feleségül vette

Boleyn Annát, akit - mivel nem sikerült fiúgyermeket szülnie és több ízben elvetélt -, boszorkányság, vérfertőzés és feleségülvadás vádjával 1536-ban lefejeztették. Annától egy leánygyermek, a későbbi I. Erzsébet királynő született 1533-ban.

Egy nappal a kivégzés után egy újabb udvarhölgyet, a hithű katolikus Jane Seymour-t vette feleségül, akitől 1537-ben Edward nevű fiúgyermek született, ám a feleség közben gyermekágyi lázban meghalt. Következő hitvese, az általa csupán festményről ismert, a német protestáns Cleve-i hercegségből származó Anna élőben nem volt számára vonzó. A balul sikerült frigyért Thomas Cromwell canterbury érsek közbenjárását tette felelőssé, ezért a főpapot kivégeztette, házasságát pedig érvénytelenítették. Számára ugyanakkor hercegnői címet, várakat, s évi 4000 font járandóságot adományozott a király, levelezésükben pedig a hűgának (!) szólította. Ötödik nejét, a katolikus Howard Katalint 1540-ben vette feleségül, ám hamar tudomást szerzett szeretőjéről, Thomas Culpeper-ről, s a hűtlen asszonyt a férfival együtt 1542-ben lefejeztette. Utolsó felesége, a vallási reformer irányzatú Catherine Parr fél évvel túlélte Henriket, de Sir Thomas Seymourral kötött új házasságát követően vele is gyermekágyi láz végzett.



VIII. Henrik

**Gyimóthy Levente**

## Ötleteli anyanyelvi verseny a Garay gimnáziumban

A Tudomány Hete rendezvénysorozatához kapcsolódóan a Garay János Gimnáziumban tartott Tehetségnapok méltó záróeseménye volt a Lázár Ervin országos anyanyelvi verseny fantáziadús, játékos feladatokkal teli döntője.

Mint négy éve mindig, az első forduló feladatára most is otthon készültek fel a csapatok, és a beérkezett pályaművek alapján választotta ki a zsűri, hogy melyik 10 csapat kerül a döntőbe. Mind az 55 benevezett csapatnak egy-egy jelenetet kellett előre megírnia Kosztolányi Dezső Esti Kornéljának 9. fejezetére, „melyben a bolgár kalauzzal cseveg bolgárul”, egy olyan nyelven, amelyen Esti az igen, nem szónál szinte semmivel sem tud többet, a kalauz mégis rendkívül közlékeny válik. Kornél viszont az

ő a szavaiból semmit sem ért. Esti leírt reakciói alapján azt kellett megjeleníteni, hogy vajon mit mondhatott a bolgár, és erre hogyan reagált hallgatója.

A döntőbe jutott 10 csapat közül 9 tudott részt venni a finálén, és az előre megírt jelenet színpadi előadása után megoldani különböző nyelvi kreativitást igénylő feladatokat: szójátékokat, vagy szólásokat, közmondásokat (például: „ki korán kel, aranyat lel”) a mai viszonyok közé áttenni, illetve anagrammákban meglelni egy-egy nagy költőnk ismert versének címét. Nyelvhelyességi próbák is vártak a versenyzőkre, így például a hasonló hangzású szavak közötti jelentésbeli különbség felismerése.

Az utolsó feladatban a három tagú csapatoknak 3 perc alatt kellett megal-

kotniuk, majd előadniuk egy-egy rövid jelenetet, vagy három monológot, hogy „beszélővé” tegyék Joseph Wright 1768-ban készült „Kísérlet légszivattyúval” című képét. Az azon szereplő tíz személy közül választhattak, hogy melyikük reakcióit szeretnék szavakba önteni.

Több ötletes megoldás is született - értékelt lapunk kérésére a zsűri elnöke, Szabóné dr. Daczi Margit, a PTE-IGYK adjunktusa. Az utolsó feladatnál a sok jó megoldás között nem volt igazán szerencsés az, amelyikben teljesen modern nyelvezettel adták elő a jelenetet. A kor szelleme átsüt a képen, és ezt a legtöbbet sikeresen érzékeltették is. Ami igazán fontos volt, az a nyelvi teljesítmény, és a fantázia a kreatív feladatokban.

A Lázár Ervin országos anyanyelvi verseny 2012. évi győztese, a szerencsi Bocskai István Gimnázium és Szakközépiskola már harmadszor indít csapatot ezen a versenyen. Most a 10. A osztályos Csikai Bertalan, Gál Klaudia és Jónás Patrik alkotta csapat lett első, felkészítő tanáruk Hutka Józsefné volt.

A 2. helyen a házigazda Garay gimnázium csapata, a 11. A osztályos Elblinger Zsuzsanna, Potyondi Gergő és Pusztai Petra alkotta trió végzett. „A két lány matek-fizika, Gergő pedig természettudományi tagozatra jár, de mindegyiküknek kiemelkedő a tanulmányi eredménye a humán tárgyakból is, rendkívül sokoldalúak” - mondta el felkészítő tanáruk, Kiss Hedvig.

**Kovács Etelka**



75 ÉVE, 1937. DECEMBER 3-ÁN ELHUNYT KÖLTÖNK	ÁRUT CIMKÉZŐ	DOKTORI MINŐSÍTÉS: MEGFELELT	KELET. ANGOLUL FELTÉVE	ESZIK, LA-KOMAZIK TÁRGY-RAG	SZIMP-TOMA	ALBUM-BAN VAN!	ATHÉNI SPORT-KLUB	ANGOL SÜLY-MÉRTÉK
ROSSZ ÚT JELZŐJE				HANZA VÁROS ZSIRBONTÓ ENZIM				1936-BAN ÍROTT VERSENEK CÍME
PARASZTOS A-ZET PÁRJA			FOSZTÓ-KÉPZŐ GYALÁZ-KODÁS			MELY SZEMÉLYÉ AZON-FELÜL		
				ISMET, LATINUL IZES, ZAMATOS			AZ ARZEN VEGYJELE KIS KATALIN	
OKOS VIDEÓ-RESZLET!		INDIÁN NÉP SÁRGARÉ-PAFAJTA					FÉLSZI! RÉGI FRANCIA TÁNG	
FÉLFAI HASZON-NAL JÁR	ZSAKOT URIT HAJÓS-LEGÉNY				LADY ...; ENEKESNŐ BALATONI UDULÓH.			
						LETT SAK-KOZÓ V. ELŐTAG: KÉT-		
ROMÁN LÉGITÁRSASÁG				EGYIPT. ALKIRÁLY REPED A TÓ JEJE				
					PRIZMA-FAJTA SUGÁR. ANGOLUL			
RITKA FÉRFINÉV PUSZTÍT			FELSÉG, FR.-UL ARRA-FELE!			A TUL-NYOMÁS JELE FÉLELEM!		
				PEER GYNT ANYJA NÉVELŐ			MORZE-HANG BÉLGA AUTÓJEL	
FUVOLA, NÉPIESEN JÓKAI REGÉNYE								

E heti rejtélyünk megfejtését **december 10-ig** várjuk szerkesztőségünk címére: (Szekszárdi Vasámap, Polgármesteri Hivatal, 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.). A november 18-i számban megjelent rejtély helyes megfejtése: „**Gazdag Erzs: Mézcsorgató.**” A helyes választ beküldők közül két jegyet nyert az Irish Dance Tomado fellépésére: **Jakab Jolán, Szekszárd, Cseri J. u. 70/A.** A jegyeket postán küldjük el.

## Adventi református esték Szekszárdon

Programok a Bezerédj utcai Gyülekezeti Házban:

December 7. (péntek) 18.00 órától: A hozzánk közeledő Krisztus várása énekelés és dicsőrérettel

December 14. (péntek) 17.00 órától: A hozzánk közeledő Krisztus várása az ígére és a szóra való figyellel (irodalmi est)

December 21. (péntek) 18.00 órától: A hozzánk közeledő Krisztus várása imádsággal.

További alkalmak 2012. adventjében:

December 2. (vasárnap) 10 órától: adventi kézműves foglalkozás gyermek-istentisztelet keretében (a lelkési hivatalban).

December 6. (csütörtök) 17.00 órától: Nőszövetségi alkalom (a Kárpát-medencei imanaphoz kapcsolódóan) a Bezerédj utcai Gyülekezeti Házban.

December 23. (vasárnap) délután adventi koncert a szekszárdi református templomban.

## Volt „Bélás” és „Rózsás” diákok!

Az I. Béla Gimnázium szeretettel várja december 6-án 16.00 órától az intézmény fennállásának 45. évfordulója ünnepi rendezvénysorozatára volt diákjait. A rendezvényről bővebb információ a [www.ibela.hu](http://www.ibela.hu) honlapon található.

## Evangélium

### Adventre készülődve

Az elmúlt vasárnap Krisztus, a minden-ség királyának ünnepével lezárult az egyházi esztendő, és most advent első vasárnapjával új liturgikus év veszi kezdetét. Advent időszakában minden ember, legyen hívő vagy nem hívő, a várakozás lelkületével néz Karácsony elé. Ki kell találni, mivel lepjük meg szeretteinket, mi legyen az ünnepi menü és hogyan szervezzük meg, hogy Szenteste együtt legyen a család. Ezek a „gondok” jó esetben csak melléktermékei az adventi időszaknak, rosszabb esetben pedig ezek válnak életünk központi kérdéseivé.

A hívő ember számára a várakozásnak eszkatologikus jellege is van. Mit jelent ez? Krisztus már eljött, a várakozásunk beteljesedett amikor megszületett és a

keresztben megváltott bennünket. Azonban az Isten országának még nem vagyunk részesei a maga teljességében. Úgy is fogalmazhatnánk, hogy a „már” és a „még nem” vonzásában élünk. Erről tesz tanúságot Jézus, amikor a farizeusok kérdésére, - hogy mikor jön el az Isten országa - azt válaszolja: „Az Isten országa nem jön el szembetűnő módon. Nem lehet azt mondani: Nézzétek, itt van, vagy amott! Mert az Isten országa köztetek van.” (Lk 17,20k).

A jövetel és újraeljövétel titka egyfajta állásfoglalást kíván tőlünk. Manapság egyre nagyobb teret kap az a téves irány, mely görcsösen próbálja meghatározni,

mikor és hogyan fog bekövetkezni Krisztus Urunk második eljövetele és így a megtérést és elköteleződést egy utolsó pillanatra kitolni. Ezt látjuk azokban a szektákban, melyek tagjai a végső idők prófétáiként évszámokkal és kárhozattal való fenyegetéssel próbálják összezavarni az embereket. Az ilyen jellegű elgondolások ellentmondanak Krisztus szavainak: „*Ám azt a napot vagy órát senki sem tudja, az ég angyalai sem, sőt még a Fiú sem, csak az Atya. Legyetek hát éberek. Ne taldljon alva, ha váratlanul megérkezik!*” (Mk 13, 32.35k).



Az adventi időszak különösen is alkalmas lehet arra, hogy számot vessünk életünkkel és feltegyük a kérdést: ha ma vagy holnap számot kellene adnunk, meg tudnánk-e állni Isten előtt? Az eljövendő Úrra való várakozás ne az élettől elrugaszkodott jövőről való romantikus vagy akcióthrillerbe illő képzelgés legyen, hanem éber munkálkodás, hogy ez a jelen világunk élhetőbb és Istennek tetsző legyen. Ilyen lelkülettel kívánok mindenkinek szép és tartalmas készülést az Adventre, hogy méltóképpen felkészülve ünnepelhessük a Megváltó születését.

**Dallos Tamás diakónus**

## SPORTHÍREK

**ASZTALITENISZ.** Négy győzelem után először veszített a tavalyi bronzérmes Szekszárd AC a női Extra Ligában. Az ellenfél a címvédő Budaörs együttese volt. A szekszárdiaktól hiányzott két kulcsember, Molnár Zita és Ema Reckó, így a Pest megyei gárda fölényes győzelmet aratott (9:1). Az ezúttal Szvitacs-Fuderer-Balaskó felállásban asztalhoz álló SZAC egyetlen sikerét Szvitacs Alexa szerezte.

**GRAPPLING.** A brazil birkózás és a cselgáncs mozgáselemeiből álló új küzdősport, a földharc felnőtt magyar bajnoka, Rófi Gyula újabb szép sikert ért el a lengyelországi Krakkóban a közelmúltban megrendezett felnőtt világbajnokságon. A Hikari Aikidó 32 éves sportolója – a tavalyi évhez hasonlóan – ismét bronzérmet szerzett a sportág

Gí kategóriájában. *(Következő, december 9-i lap-számunkban beszélgetünk a sportolóval.)*

A szekszárdi egyesület gyermek versenyzői részt vettek a horvátországi jiu-jitsu nyílt nemzetközi bajnokságon. A 2002-2005 között születettek kategóriájában Zsitva Kata (45 kg) az első helyen végzett. Az 51 kg-sok mezőnyében induló Varga Ráhel a második, Varga Seila pedig a 3. helyen végzett. A korosztályos országos jiu-jitsu bajnokságot Szekszárdon rendezik december 16-án.

**KÉZILABDA.** Már az első féléldőben (24-8) eldöntötte a Szentendre elleni bajnoki mérkőzést a Weigel Zita visszatérésevel tovább erősödő szekszárdi Fe-

lete Gólyák KC NB I/B-s csapata. A folytatásban jóval visszafogottabban kézilabdázva is magabiztosan őrizte előnyét Tabajdi Ferenc együttese, amelyben Vasas Edina 10 gólig jutott, de Mészáros Melinda is remekül védett. A Nyugati csoportban továbbra is az élen áll a 18 pontos FGKC, amely szombaton 13 órától a 4. helyezett Győri Audi ETO II otthonában lép pályára.

**LABDARÚGÁS.** A megyei harmadosztályú bajnokságban induló UFC Szekszárd második csapata az őszi idény utolsó meccsét fölényesen nyerte a Regöly otthonában (1-10). A szekszárdi labdarúgókból álló amatőr társulat őszi bajnokként zárt: 12 győzelem mellett mindössze egy döntetlent jegyzett. Az UFC II előnye egy pont a Dombóvár előtt.

**HEBERLING HÚSBOLTOK**

Szekszárd, Rákóczi u. 8. (a főiskolával szemben)  
Tel.: 06-20/2886-830

Szekszárd, Béni B. Á. u. 79. (Penny épülete) alatt lévő üzletünk  
Vasárnap délelőtt is nyitva tart. 06-20/2886-840

**December 6-án, csütörtökön (délelőtt) NAGY füstölt- és csemegeáru AKCIÓT tartunk üzleteinkben, a készlet erejéig.**

[www.heberlinghusboltok.hu](http://www.heberlinghusboltok.hu)

**Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.**  
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.  
Telefon: 74/314-580,  
web: [www.diaketkeztetes.net](http://www.diaketkeztetes.net)

**PTE Ilyés Gyula Kari Étterem étlap december 3 - december 14-ig.**  
7100 Szekszárd Rákóczi u 1. (Bejárát a Mátyás K. utca felől.)  
Az „A” és „B” menüket megtalálja I. Béla Éttermünkben is 770 Ft/menü áron,  
Szekszárdon a Kadarka u 29. szám alatt. Legyen a vendégünk!

	december 3.	december 4.	december 5.	december 6.	december 7.
EBÉD	Frankfurtleves	Vegyes zöldségleves	Lebbencsleves	Fejtelt-babaleves	Gombaleves
"A"	Gránátos kocka, savanyúság, gyümölcs	Tönött paprika, sós burgonya	Disznótörös, sós burgonya, párolt káposzta	Brassói aprópecsenye, pirított burgonya, savanyúság	Heringsokány, lészta, gyümölcs
"B"	Almás lepény	Zöldbabfőzelék, vagdalt, gyümölcs	Bolognai spagetti	Natúr szelet, párolt rizs, majonézes kukorica	Mediterrán csirkemell, burgonyapüré, gyümölcs
	Tarhonyaleves	Vegyes zöldségleves	Lebbencsleves	Fejtelt-babaleves	Gombaleves
"C"	Báránypörköt, sós burgonya, savanyúság, gyümölcs	Sajttal tönött sonka, petrezselymes burgonya, sav.	Tefőős tökfőzelék, sertéspörköt	Fahéjas csiga, gyümölcs	Zöldborsós sertésmáj, párolt rizs, gyümölcs
	december 10.	december 11.	december 12.	december 13.	december 14.
EBÉD	Lencsegyulyás	Burgonyaleves	Májpombócleves	Paradicsomleves	Karalábéleves
"A"	Fánk, sárgabarackla, gyümölcs	Mustáros flekken, párolt rizs	Eszterházy pulykakockány, lészta	Stefánievagdalt, burgonya, párolt káposzta	Zúzapörköt, lészta, savanyúság
"B"	Sajtoslészta, gyümölcs	Marhapörköt, tarhonya, savanyúság	Zöldborsó-főzelék, sertéssült, gyümölcs	Mexikói pulykakockány, párolt rizs	Sült csirke, párolt rizs, fokhagymamártás
	Vegyes zöldségleves	Burgonyaleves	Májpombócleves	Paradicsomleves	Sertésraguleves
"C"	Temesvári pulykaragu, lészta, gyümölcs	Erdélyi rakottkáposzta	Pulykapaprikás, galuska, savanyúság, gyümölcs	Rántott hal, burgonyapüré, savanyúság	Morzás nudli, vegyes gyümölcsiz, gyümölcs

További étlapjaink megtekinthetők honlapunkon:  
[www.diaketkeztetes.net](http://www.diaketkeztetes.net)

**A Szekszárd-Bátai-főcsatorna SZÉCHENYI TERV komplex vízrendezése**

A Szekszárd-Bátai-főcsatorna Bátai-zsilip feletti burkolt mederszakasza Fotó: Wolfert László

A végéhez közeledik a Szekszárd-Bátai-főcsatorna komplex vízrendezése, amelyet a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság a DAI-dunántúli Operatív Program keretében közel 600 millió forintból valósít meg. Az új mederkielakítással gyorsabban levezethetőek lesznek a belvizek, így csökken a mezőgazdasági területek belvíri veszélyeztetettsége. A Sárpüti-zsilip megújításával és a Bátai-zsilip kőművelésével megteremtjük annak a lehetőségét, hogy a Sárközi területen a mezőgazdasági termelés elvárásához a legjobban igazodó talajvízszint-szabályozást folytathassunk alacsonyabb erőforrás-felhasználás mellett. Bővebb információ: [www.kdvizug.hu](http://www.kdvizug.hu)

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
[www.uszschenyterv.gov.hu](http://www.uszschenyterv.gov.hu)  
06 40 438 438

**MAGYARORSZAG MEGJUL**

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

**ITT A TÉL, TÖLTSD FEL MAGAD!**  
EGÉSZSÉG JÓ KÖZÉRZET KÉNYELEM

**RÉPA EGÉSZSÉG-CENTRUM**  
a KORZÓ ÁRUHÁZBAN

- vitamingazdag zöldség-gyümölcs választék,
- konyhakész tisztított termékek,
- friss saláták,
- zöldség-, gyümölcslevek helyben facsart friss alapanyagokból igény szerint.

**Akciós ajánlatunk december 3-tól december 8-ig:**

- mandarin – klementin 269 Ft/kg
- narancs – görög 239 Ft/kg
- extra erőspaprika 59 Ft/db
- idared alma 169 Ft/kg

**NYITVA TARTÁS:**  
Hétfő - Péntek: 7.00 - 16.00, szombat: 7.00 - 12.00  
**KORZÓ ÁRUHÁZ**  
Előrendelés: 06-74/412-225, mobil: 06-30/348-5676

**NÉZZEN BE HOZZÁNK!**



# Miskolci scalp a KSC-s lányok övén

A fiatal együttes magában hordozza további bravúrok lehetőségét

**Az Atomerőmű-KSC Szekszárd élvonalbeli női kosárlabda csapata már tavaly is nyert a Diósgyőr ellen, de az a siker nem mérhető össze az elmúlt hétvégével. A mostani ugyanis bravúr volt a javából.**

Ott két amerikai és egy szerb légiós, no és rutinos, ponterős magyarok (Bukovszky, Bozóki, Szabó Petra), itt pedig a szerb irányító, Scsekics és a saját nevelésű Bálint Réka kivételével a szakmának még ismeretlen, de tehetséges, sikerre éhes fiatal kosaras had, amely azért már aratott egy-két figyelemre méltó győzelmet az idei bajnokságból.

Örvendetes módon, borult a papírforma. Mint 2001-ben, a pécsi Magyar Kupa négyes döntő bronzmeccsén, ahol szintén a Diósgyőr volt az ellenfél. Nem tegnap volt, de bevésődött az emlékezetbe. Most a 11 évvel ezelőttihez hasonlóan élhettek át a szekszárdi szurkolók. Mert mind az egyéni teljesítményekben, de legfőképpen a csapatmunkában ezen a szombat estén is fölülmúlta a KSC a jóval erősebb kerettel rendelkező, a legjobb négybe vágyó DKSK Miskolcot.

Több pozitív tényezőt érdemes megemlíteni, aminek együttes jelenléte a későbbiek során újabb nagy sikerhez, igazi scalppal felérő győzelemhez vezetheti a szekszárdi csapatot. Már a pályára lépés előtt, a mágnes-táblázás után előnybe került a hazai gárda. Amíg Magyar Gergely vezetőedző időt, fáradságot nem kí-



FOTÓ: MARTONFELI DÉNES

**Pap Regina (12) 19 pontjával oroszánrészt vállalt a sikerből**

mélően elemezte, kiveszte a miskolciak amerikai kosarasainak minden mozdulát, addig a Diósgyőr edzője, Persztegi-Nagy Ákos mintha leegyszerűsítette volna az ellenfél gyengéinek feltérképezését. Csapatvédekezésükön annyi látszott, hogy a szekszárdiak irányítóját, Scsekicset szerették volna kikapcsolni a játékból, s ezzel kihúzni a KSC méregfő-

gát. Jelentjük: nem sikerült, ami persze alapvetően aláásta a borsodiak esélyeit. Ezen a meccsen nem elsősorban Scsekics, vagy a pontgyártás másik fő letéteményese, Bálint Réka egyéni játéka vezetett a simának mondható (86-72) szekszárdi győzelemhez. Ők ezúttal fejenként „csak” 11, illetve 14 pontot tettek be a közösbe, ami persze nem csekélység. A DKSK nem tudott mit kezdeni azzal a sebességgel, azzal a pontossággal, a többirányítás, a centereket kereső figuratív játékkal, amit az atomos lányok ezen az estén produkáltak. A meccs legjobbja, a bosnyák Dragana Szvitlica 21

pontja mellett öt lepattanót gyűjtött össze. Tőle csupán két ponttal maradt el a 18 éves Pap Regina, és a 22 percet játszó, 19 éves ukrán Csek is lekoppott 7 lepattanót a hét pontja mellé. Nagyon is kitűnik, hogy a 22 ponton tartott amerikai Raven Brittainey egyedül nem segíthetett a DKSK-n.

A miskolciak egy belőlük felkészülő, őket akarásban, küzdőképesség-

ben is felülmúló, morálisan is nagyon együttlevő csapattól kaptak leckét. A szekszárdi női kosárlabda jó úton jár, s ez a hétről hétre növekvő nézőszámokban is megmutatkozik, ám a szurkolói fantázia ezek után sem szaladhat el túlságosan. Ahhoz, hogy a KSC a bajnokság folytatásában is megfeleljen az elvárásoknak - vagyis a Zalaegerszeg és a Cegléd közül legalább az egyiket legyőzze idegenben, és a BSE otthonában is olyan magabiztosan nyerjen, mint néhány héttel ezelőtt Szekszárdon, esetleg visszavágjon a bajaiaknak a vereséért - nos, ehhez bizony a mostanihoz hasonló szervezethez, komolyabb hullámvölgyek nélküli 40 percre lenne szükség.

Ez azért még nem sajátja az új KSC-nek, de jó érzés leírni: a fiatal garnitúra magában hordozza ennek - s talán egy újabb nagy scalppal is - a lehetőségét. Talán még ebben a bajnokságban...

**B. Gy.**

AZ ÁLLÁS	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1 UNKA Ercsey-Székely	11	11	-	948-832	0.880					
2 HAT-AGROVIT Győr	10	9	2	796-881	0.880					
3 PÉCSI Pécis	11	7	4	707-672	0.818					
4 PÉCSI Pécis	10	8	4	658-611	0.800					
5 ZTE MKK	10	8	4	678-698	0.800					
6 Veszprém DOK-Hatvan	11	8	5	676-744	0.773					
7 Atomerőmű-KSC Szekszárd	11	8	6	778-838	0.727					
8 Cegléd DOK	10	2	8	665-831	0.600					
9 BÉKÉSCSAB	11	2	8	666-838	0.591					
10 UNKA Ercsey-Székely	11	-	11	828-876	0.500					

**PANTEON**  
SZEKSZÁRDI

**PANTEON**  
**TEMETKEZÉS**

Teljes körű temetkezési szolgáltatás  
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755  
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig  
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezes.hu  
www.panteonkft.eu

**Jézus Krisztus a te győzelmed!**

**Ingyenes gyógyulási lehetőség!**

Szekszárd,  
Mátyás Király u. 4.  
minden vasárnap 17.00

Látogasson el közénk,  
vagy hallgassa élőben az interneten!

Szervező:  
Jézus él alapítvány  
30/913-7333

www.ksze-szekszard.hu

**A részvétel ingyenes!**

**Akciók!**

**Karácsonyra**  
Uszánál, 35 gyermekfelfrószt

13 méterméteres cimborák  
Szekszárd Kossuth L. 38

Tel: 74/670-468

Jantner László

www.jantner.hu

**MIKULÁS-FUTÁS**

**2012. DECEMBER 6-ÁN**  
**18:00 ÓRAKOR**

**A SZEKSZÁRDI**  
**ATLÉTIKAI**  
**CENTRUMBAN,**  
**A 6-os PÁLYÁN.**

Aki kellően kipirosodott, ajándékot kap.

Nagyon várjuk a mikulás-  
és krampusz jelmezben futókat!

## Könyvbemutató

December 5-én, 17.30 órakor az Illyés Gyula könyvtárban tartják Kis Pál István és Tamási Gábor Rekvium című, a Csepel Vas- és Fémművekről készített irodalmi képzet- és fotóalbumának bemutatóját. Az alkotókkal Szokolczay Lajos művészetkritikus beszélget, közreműködik Komjáthi Tamás gitáros-énekes. A bemutatót Dúzi Tamás boraival ízesített beszélgetés zárja.

## Karácsonyi koncert

A Liszt Ferenc Zeneiskola tanárainak hangversenye 2012. december 12-én (szerdán) 18.00 órakor a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza (Szent István tér 15-17.) dísztermében.

Közreműködnek: Ágostonné Béres Kornélia (fuvola), Auth Zoltánné (brácsa), Dobai Tamásné (zongora), Deákné Lászlók Éva (gitár), Lányi Péter (zongora), Papp Máté (klarinét), Streicher-Szabó Dóra Karola (hegedű), Szinén Kötös Hedvig (cselló), Tóth Mónika (gitár), valamint a zeneiskola tanáiraiból alakult kamarakórus. Műsorvezető: Orbán György előadóművész. A belépés díjtalan, mindenkit szeretettel várnak.

## Tizenöt éves a „Szelíd Ráktérítő Klubja”

**A szekszárdi „Szelíd Ráktérítő Klubja” megalakulása 15. évfordulója alkalmából egész napos rendezvényt tartott a Szent László Szakközépiskolában. Kiváló előadások hangoztak el, és mellműtött hölgyeknek rendezett divatbemutatót is láthatott a nagyszámú meghívott közönség.**

A főszervező Bai Erzsébet, a „Szelíd Ráktérítő Klubjának” vezetője klubtársai segítségével rendkívül igényes, informatív, ugyanakkor szórakoztató születésnapi rendezvényre várta nemcsak a helyi, de a székesfehérvári, komlói és kaposvári klubtagokat is. A nagyterem megtelt gyógyult, vagy éppen gyógyuló érdeklődőkkel, akiknek ruháját a zombai „Boszorkányujjak” foltvarrói által készített nárciszvirág díszítette.

Bai Erzsébet adott áttekintést az elmúlt 15 év örömeiről, gondjairól, beteges és orvosok küzdelmeiről, győzelmekről és veszteségeiről. Ez utóbbinál gyertyát gyújtottak azon betegársak emlékére, akik már nem lehettek jelen a születésnapi ünnepségen.

A visszatekintést követően „Onkológiai döntések jelentősége az emlődagaganatok kezelésében” címmel dr. Al-Farhat Yousuf, a Balassa János Kórház osztályvezető főorvosa rendkívül értékes előadását hallgathatták meg a résztvevők. Dr. Horváth Attila Dusan, a Nutricia területi képviselője „Onkológiai betegek táplálásterápiája” címmel osztott meg hasznos és fontos tanácsokat az egészséges táplálkozással kapcsolatban. A születésnapos szekszárdi klubot Mikéné Bodor Mária köszöntötte. A Rákbetegek Országos Szövetségének elnöke hangsúlyozta, milyen nagy jelentősége van az összetartásnak, egymás erősítésének, és kiváló klubvezetői tevékenységéért Bai Erzsébetnek díszoklevelet adott át.

A rövid kávészünetet újabb előadás követte: dr. Tóth Lászlóné Lacza Zsuzsanna, a ANITA-Hungária Kft. igazgatója „Az emlőszűrés fontossága, mellműtét utáni rehabilitáció” címmel tárt fontos tudnivalókat a jelenlévők elé. A praktikus tanácsok, az előrelátás, a magunkra való figyelés, majd a gyógyulás szakaszában, az „újra teljes értékű nő

vagyok” érzés lélekben-agyban való előhívásáról szólt. S amit a jelenlévő hölgyek - bár a rendezők nagy örömeire néhány férfi is volt a hallgatóság sorában - a legnagyobb szeretettel vártak: divatbemutató következett. Az ANITA-Hungária Kft. fehérnemű- és fürdőruha-bemutatója mellműtött hölgyek részére. A manökenek - maguk is mellműtött hölgyek - már hosszú évek óta járják az országot a cég által rendezett bemutatóval. Felhőtlen, mosolygós színrelépésük megmutatta, hogy a betegség felett győzedelmeskedni lehet és kell is. Sőt, csak úgy lehet, hogy pozitívan, hittel, akarattal és természetesen minden orvosi utasítást betartva „végigélni” a gyógyulás folyamatát. A legfőbb üzenet pedig a megelőzés, a szűrőprogramokon való rendszeres részvétel.

A színvonalas rendezvényt Häuser Beáta (ének) és Vigh Ferencné (vers) közreműködése tette még ünnepibbé. A klubtagokat finom ebéd s egy óriási születésnapi torta várta, melyet az ANITA-Hungária Kft. ajánlott fel.

*Sas Erzsébet*

## BARTINA KARÁCSONYVÁRÓ



A Bartina Néptánc Egyesület  
hét korcsoportjának bemutatkozása

2012. DECEMBER 7-ÉN, PÉNTEKEN 18 ÓRAKOR  
A VÁROSI SPORTCSARNOKBAN

Belépőjegy ára: 2000 Ft.

Az egyesület működését segítő támogató jegy ára 5000 Ft,  
mely a nézőtér első négy sorába szól.



A Wosinsky Mór Megyei Múzeum  
és a Szekszárdi Gitárkvarlett  
tisztelttel meghívja Önt  
a 2012. december 8-án, szombaton 16 órakor kezdődő

„In-memoriam Babits Mihály”  
címmű lemezbemutató koncertre

Közreműködik: **Rubányi Anita**

Helyszín:  
Babits Mihály Emlékház (Szekszárd, Babits u. 13.)

A belépőjegy ára: 1.500 Ft  
Elővételben megvásárolhatók a múzeum központi épületében  
a portán nyitvatartási időben (Szekszárd, Szent István tér 26.),  
illetve a koncert előtt a helyszínen



WOSINSKY MÓR MEGYEI MÚZEUM

7100 Szekszárd, Szent István tér 26. • Tel./Fax: +36 74/316-222  
e-mail: wmm@terrasoft.hu • www.wmm.hu



## Közmeghallgatás

Szekszárd MJV Önkormányzatának Közgyűlése december 12-én (szerda) 17 órától tartja a 2012. évi közmeghallgatását a városháza konferenciatermében (Béla király tér 8.). Témák: 1. Tájékoztató a folyamatban lévő beruházásokról. 2. Egyebek A közmeghallgatásra minden érdeklődő állampolgárt tisztelettel várnak.

## Szülő-Szem évváró

Tisztelt Tanyatulajdonosok! Ezúton értesítjük Önöket, hogy a Szülő-Szem Mozgalom december 7-én, kedden 15 órakor a polgármesteri hivatal konferenciatermében tartja évváró értekezletét. A fórum díszvendége dr. Garamvölgyi László, az ORFK kommunikációs igazgatója lesz.

A tanyagazdák a megbeszélést követően a házasságkötő teremben ismerkedhetnek az idei borok ízeivel, és bemutatkozik a Fekete Borpince.

## A POLGÁRMESTER, A JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK 2012. DECEMBERI FOGADÓÓRÁI

**HORVÁTH ISTVÁN** polgármester  
A decemberi fogadóóra időpontját  
következő számunkban közöljük.

**AMREINNÉ DR. GÁL KLAUDIA** jegyző  
Minden szerdán 10-12 óráig. Polgármesteri Hivatal, I. em. 40. sz. iroda

**DR. HAAG ÉVA** alpolgármester  
**II. sz. választókerület**  
December 18. (kedd) 16-17 óráig.  
Garay János Általános Iskola és AMI  
(Zrínyi utca)

**ÁCS REZSŐ** alpolgármester  
A hónap harmadik hétfőjén 14-15 óráig.  
Polgármesteri Hivatal I. em. 36. sz. iroda.

**III. sz. választókerület**  
December 6. (csütörtök) 17-18 óráig.  
I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola, Szekszárd, Kadarka u. 25-27.

**DR. HORVÁTH KÁLMÁN** képviselő  
I. sz. választókerület  
A hónap második hétfőjén 17-18 óráig.  
Kadarka utcai óvoda.

**DR. TÓTH GYULA** képviselő  
IV. sz. választókerület.  
A hónap harmadik hétfőjén 16-17 óráig.  
Babits Mihály Általános Iskola.

**KÖVÁRI LÁSZLÓ** képviselő  
V. sz. választókerület.  
A hónap első hétfőjén, 18-19 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, fsz. 4.

**CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA** képviselő,  
VI. sz. választókerület  
A hónap második keddjén 16-17 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**LEMLE BÉLÁNÉ** képviselő  
VII. sz. választókerület.  
A hónap első szerdáján, 17-18 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**MÁTÉ PÉTER** képviselő  
VIII. sz. választókerület.

A hónap második hétfőjén 17-18 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**DR. HADHÁZY ÁKOS** képviselő  
IX. sz. választókerület.  
A hónap utolsó péntekén 14-15 óráig.  
Baka István Általános Iskola

**FAJSZI LAJOS** képviselő  
X. sz. választókerület.  
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig.  
Szőlőhegyi Óvoda, Könyvtárépület

**HALMAI GÁBORNÉ** képviselő  
A hónap első és harmadik csütörtökjén.  
16.30-18.00 óráig. Szekszárd, Mikes u. 24.  
Bejelentkezés: 74/510-663 telefonon.

**ILOSFAI GÁBOR** képviselő. A hónap második szerdáján 17-18 óráig, Mikes u. 24.

**DR. TÓTH CSABA ATTILA** képviselő  
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**ZAJÁK RITA** képviselő  
A képviselő asszony nem tart fogadóórát.

### ELEKTRONIKAI HULLADÉK INGYENES átvétele

Szekszárdon,  
a Rákóczi u. 19-ben.

Üzletünkben magyar ruházati  
temékek, lakástextiliák,  
népművészeti ajándéktárgyak  
kaphatók.

**KT-Dinamic Nonprofit Kft.**  
Rehabilitációs Foglalkoztató  
Tel.: 74/315-103

### UROLOGIAI MAGÁNRENDELÉS:

**DR. PAPP FERENC**  
urologus főorvos

Szekszárd, Kossuth L. u. 14.  
Rendelési idő:  
csütörtök 17.00 - 19.00-ig

**Bejelentkezés:**  
**06 20 218 3137**

### VÉRVÉTEL VÁRAKOZÁS NÉLKÜL SAJÁT OTTHONÁBAN!

+36-30/590-24-04  
Bíró Aranka egészségügyi szakasszisztens  
\*A szolgáltatás érvényes laboratóriumi  
beszállással vehető igénybe!  
A szolgáltatásért térítési díjat kell fizetni!



## Labortalálkozó a Garay János Gimnáziumban

A Garay János Gimnázium tíz megyei alap- és középfokú oktatási intézményrel együttműködve nyerte meg a TÁMOP-3.1.3-10/2-2010-0011 számú pályázatot. A Hevesy György Természettudományos Projekt eredményeként a XXI. század igényeinek és követelményei-

November 29-én 10.00 órai kezdettel egy labortalálkozót szervezett a gimnázium a szakmai együttműködő partnerei részére, melyre az országban más iskolák által elnyert természettudományos projektek laborvezetői és szakemberei is meghívást kaptak. A vendégeket



nek mindenben megfelelő természettudományos labor kialakítása valósult meg, mely helyszínül szolgál többek között központi szakköröknek, tanulmányi versenyeknek, kutatási tevékenységeknek.

Heilmann Józsefné igazgató köszöntötte, majd szakmai előadásokra került sor. Elsőként dr. Kroó Norbert, az Magyar Tudományos Akadémia alelnöke mutatta be a természettudományos oktatás szerepét napjaink gazdaságában, ezt követően pedig Gerzsei Péter, szekszárdi tankerületi igazgató az állami intézmény fenntartás keretei között tartott előadást. Dr. Kormos Dénes, a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács tagja által a résztvevők tájékoztatást



kaptak a Tehetséghidak programról, mely a Magyar Génius Program eredményeire építve támogatja és közvetlenül segíti a magyar tehetséges fiatalokat, közösségeiket, valamint az őket gondozó szakembereket, intézményeket és szervezeteket.

A találkozót a gimnázium laborvezetője, Takácsné Ballai Melinda zárta, aki ismertette a résztvevőkkel a szekszárdi pályázatot. Hangsúlyozta, hogy a laboratórium megvalósítása során olyan műszerek beszerzése valósult meg, melyekkel a legmodernebb tudományos vizsgálatokba vonhatók be a projektben résztvevő intézmények diákjai, és felhívta a figyelmet a labor honlapjára: [www.hevesylabor.hu](http://www.hevesylabor.hu), ahol a helyszínen végzett kísérleteket is megtekinthetik az oldalra látogatók.





**e'szencia BORTÉKA ÉS TEASHOP**  
7100 Szekszárd, Széchenyi u. 55. (a Földhivatallal szemben)

**Bronz-, Ezüst- és Aranyvasárnap is várjuk vásárlóinkat!**  
Borok, teák, desszertek, kézműves csokoládék, egyedi ajándékok nagy választékban!



**KÄRCHER®** Hobbi gép ajándék  
ötletek a CPH KFT-től!

**KARÁCSONYI AKCIÓ 2012. december 31-ig!**

Magasnyomású mosó  
K2.100  
Bruttó fogy. ár:  
**15.990.-**



Nedves-száraz  
porszívó  
WD2.200  
Bruttó fogy. ár:  
**13.990.-**



Szőnyeg- és  
kárpittisztító  
SE 4002  
Bruttó fogy. ár:  
**64.990.-**



7100 Szekszárd, Bor u. 2. • Mobil: 30/650-8592 • Tel.: 74/529-327 • www.cphautomat.hu

*Az igazi ajándék, maradandó érték!*

*A karácsonyi ünnepekig*

*minden arany*

*és ezüst ékszerre*

*10% kedvezményt*

*nyújtunk.*

7100 Szekszárd  
Széchenyi u. 32.  
(belvárosi ékszerüzlet)  
Kölcsey Itp. 2. (160-as alatt)  
TESCO üzletsor



## Gardénia Függönyüzlet

**Minden készleten lévő termékre  
15% kedvezmény, az alábbi napokon:**

december 8-9. (szombat-vasárnap)

december 15-16. (szombat-vasárnap)

december 22-23. (szombat-vasárnap)



**Keddi bevásárló napok:**

**december hónapban minden kedden a lakástextil  
termékekre (törölközők, ágyneműk, ágytakarók,  
plédék, díspárnák, szőnyeg)**

**15% kedvezmény!**

Nyitva: H-P: 8<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup>, Szo.: 9<sup>00</sup> - 11<sup>30</sup>

Cím: Szekszárd, Rákóczi u. 15.

Tel: 74/312-234



**GRAMMATICUS NYELVISKOLA**

**A DECEMBER 15-IG  
BEIRATKOZÓKNAK!**

**5000.- Ft  
KEDVEZMÉNY**  
(a hirdetés felmutatásával)

[www.grammaticus.hu](http://www.grammaticus.hu)



7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16.

Tel.: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: [info@grammaticus.hu](mailto:info@grammaticus.hu)  
Irodánk nyitvatartása: hétfő-péntek 9.00-19.00 óráig • FNYISZ: 17-0132-04 AL-0927